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Declaraciéon de garantia limitada de HP

PRODUCTO HP DURACION DE LA GARANTIA LIMITADA
HP Color LaserJet Pro MFP M176n o HP Color LaserJet Pro MFP Garantia limitada de un afio
M177fw

A partir de la fecha de compra, HP garantiza al cliente, usuario final, gue sus productos de hardware y accesorios
no presentaran ningun tipo de defecto de materiales o de fabricacion durante el periodo anteriormente indicado.
Si se notifican a HP defectos de dicho tipo durante el periodo de garantia, HP procedera, segun sea pertinente, a
reparar o reemplazar los productos que demuestren ser defectuosos. Los productos de reemplazo pueden ser
nuevos o de rendimiento similar al de los nuevos.

HP garantiza gue el software de HP no dejara de ejecutar sus instrucciones de programacién después de la
fecha de compra, durante el periodo especificado anteriormente, debido a defectos en el material y la mano de
obra cuando se instale y utilice correctamente. Si se notifica a HP la existencia de tales defectos durante el
periodo de garantia, HP reemplazara los soportes en los que se almacena el software que no ejecuta sus
instrucciones de programacion debido a dichos defectos.

HP no garantiza que el funcionamiento de los productos HP serd ininterrumpido o estara libre de errores. Si, tras
un periodo de tiempo razonable, HP no puede reparar o reemplazar el producto como se garantiza, se
reembolsara al cliente el importe de la compra previa devolucion del producto.

Los productos de HP pueden contener componentes reprocesados equivalentes en rendimiento a un
componente nuevo o componentes que hayan sido utilizados alguna vez.

La garantia no se aplica a defectos derivados de (a) mantenimiento o calibracion incorrectos o inadecuados, (b)
software, interfaces, piezas o consumibles no suministrados por HP, (c) modificaciones no autorizadas o uso
incorrecto, (d) funcionamiento fuera de las especificaciones ambientales indicadas para el producto o (e)
preparacion o mantenimiento incorrectos.

EN LA MEDIDA EN QUE LO PERMITA LA LEGISLACION LOCAL, LAS GARANTIAS MENCIONADAS ANTERIORMENTE
SON EXCLUSIVAS Y NO SE HA OFRECIDO NI ESPECIFICADO NINGUN OTRO TIPO DE GARANTIA O CONDICION,
ESCRITA NI ORAL, Y HP RECHAZA ESPECIFICAMENTE CUALQUIER GARANTIA O CONDICION IMPLICITA DE
COMERCIABILIDAD, CALIDAD SATISFACTORIA O IDONEIDAD PARA UNA FINALIDAD DETERMINADA. Algunos paises/
algunas regiones, estados o provincias no permiten limitaciones en la duracién de una garantia implicita, por lo
gue la limitacion o exclusion anterior puede no ser aplicable en su caso. Esta garantia limitada le otorga
derechos legales especificos y puede que disponga de otros derechos que varian de un estado a otro, de una
provincia a otra o de un pais/una region a otro pais/otra region.

La garantia limitada de HP es valida en cualquier pais/regién o localidad en los que HP ofrezca un servicio de
asistencia para este producto y donde haya comercializado este producto. El nivel del servicio de garantia que
recibe puede variar segun los estandares locales. HP no modificara el modelo, el montaje ni las funciones del
producto para hacer que funcione en un pais/una regién en el/la que nunca iba a utilizarse por cuestiones
legales o reglamentarias.

EN LA MEDIDA EN QUE LO PERMITA LA LEGISLACION LOCAL, LOS RECURSOS INDICADOS EN ESTA DECLARACION
DE GARANTIA SON LOS RECURSOS UNICOS Y EXCLUSIVOS A LOS QUE PUEDE OPTAR EL CLIENTE. EXCEPTO EN
LOS CASOS QUE SE INDICAN ANTERIORMENTE, BAJO NINGUN CONCEPTO SERAN HP 0 SUS PROVEEDORES
RESPONSABLES DE PERDIDAS DE DATOS NI POR DANOS DIRECTOS, ESPECIALES, INCIDENTALES,
CONSECUENCIALES (INCLUIDO LUCRO CESANTE O PERDIDA DE DATOS) NI POR DANOS DE OTROS TIPOS, AUNQUE
SE BASEN EN CONTRATOS, RECLAMACIONES U OTRA CAUSA. Algunos paises/algunas regiones, estados o
provincias no permiten la exclusion ni limitacion de dafios incidentales ni consecuenciales, por lo que la
limitacién o exclusion anterior puede no ser aplicable en su caso.
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LOS TERMINOS DE GARANTIA QUE CONTIENE ESTA DECLARACION, EN LA MEDIDA EN QUE LO PERMITA LA
LEGISLACION, NO EXCLUYEN, LIMITAN NI MODIFICAN, SINO QUE SE SUMAN A LOS DERECHOS LEGALES
OBLIGATORIOS APLICABLES A LA VENTA DE ESTE PRODUCTO.
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Reino Unido, Irlanda y Malta

The HP Limited Warranty is a commercial guarantee voluntarily provided by HP. The name and address of the
HP entity responsible for the performance of the HP Limited Warranty in your country/region is as follows:

UK: HP Inc UK Limited, Cain Road, Amen Corner, Bracknell, Berkshire, RG12 THN
Ireland: Hewlett-Packard Ireland Limited, Liffey Park Technology Campus, Barnhall Road, Leixlip, Co.Kildare

Malta: Hewlett-Packard Europe B.V., Amsterdam, Meyrin Branch, Route du Nant-d'Avril 150, 1217 Meyrin,
Switzerland

United Kingdom: The HP Limited Warranty benefits apply in addition to any legal rights to a guarantee from
seller of nonconformity of goods with the contract of sale. These rights expire six years from delivery of goods
for products purchased in England or Wales and five years from delivery of goods for products purchased in
Scotland. However various factors may impact your eligibility to receive these rights. For further information,
please consult the following link: Consumer Legal Guarantee (www.hp.com/go/eu-legal) or you may visit the
European Consumer Centers website (http://ec.europa.eu/consumers/solving _consumer_disputes/non-
judicial redress/ecc-net/index_en.htm). Consumers have the right to choose whether to claim service under the
HP Limited Warranty or against the seller under the legal guarantee.

Ireland: The HP Limited Warranty benefits apply in addition to any statutory rights from seller in relation to
nonconformity of goods with the contract of sale. However various factors may impact your eligibility to receive
these rights. Consumer statutory rights are not limited or affected in any manner by HP Care Pack. For further
information, please consult the following link: Consumer Legal Guarantee (www.hp.com/go/eu-legal) or you
may visit the European Consumer Centers website (http://ec.europa.eu/consumers/
solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-net/index_en.htm). Consumers have the right to choose
whether to claim service under the HP Limited Warranty or against the seller under the legal guarantee.

Malta: The HP Limited Warranty benefits apply in addition to any legal rights to a two-year guarantee from seller
of nonconformity of goods with the contract of sale; however various factors may impact your eligibility to
receive these rights. Consumer statutory rights are not limited or affected in any manner by the HP Limited
Warranty. For further information, please consult the following link: Consumer Legal Guarantee
(www.hp.com/go/eu-legal) or you may visit the European Consumer Centers website (http://ec.europa.eu/
consumers/solving_consumer_disputes/non-judicial redress/ecc-net/index_en.htm). Consumers have the right
to choose whether to claim service under the HP Limited Warranty or against the seller under two-year legal
guarantee.

Austria, Bélgica, Alemania y Luxemburgo

Die beschrankte HP Herstellergarantie ist eine von HP auf freiwilliger Basis angebotene kommerzielle Garantie.
Der Name und die Adresse der HP Gesellschaft, die in Ihrem Land fir die Gewahrung der beschrankten
HP Herstellergarantie verantwortlich ist, sind wie folgt:

Deutschland: HP Deutschland GmbH, Schickardstr. 32, D-71034 Béblingen

Osterreich: HP Austria GmbH., Technologiestrasse 5, A-1120 Wien

Luxemburg: Hewlett-Packard Luxembourg S.C.A., 75, Parc d'Activités Capellen, Rue Pafebruc, L-8308 Capellen
Belgien: HP Belgium BVBA, Hermeslaan 1A, B-1831 Diegem

Die Rechte aus der beschrankten HP Herstellergarantie gelten zusdatzlich zu den gesetzlichen Anspriichen
wegen Sachmangeln auf eine zweijahrige Gewahrleistung ab dem Lieferdatum. Ob Sie Anspruch auf diese
Rechte haben, hangt von zahlreichen Faktoren ab. Die Rechte des Kunden sind in keiner Weise durch die
beschrankte HP Herstellergarantie eingeschrankt bzw. betroffen. Weitere Hinweise finden Sie auf der folgenden
Website: Gewahrleistungsanspriiche fir Verbraucher (www.hp.com/go/eu-legal) oder Sie kénnen die Website
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Bélgica,
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des Europaischen Verbraucherzentrums (http://ec.europa.eu/consumers/solving_consumer_disputes/non-
judicial_redress/ecc-net/index_en.htm) besuchen. Verbraucher haben das Recht zu wéahlen, ob sie eine Leistung
von HP gemal? der beschrankten HP Herstellergarantie in Anspruch nehmen oder ob sie sich gemafs der
gesetzlichen zweijghrigen Haftung fir Sachmangel (Gewahrleistung) sich an den jeweiligen Verkaufer wenden.

Franciay Luxemburgo

La garantie limitée HP est une garantie commerciale fournie volontairement par HP. Voici les coordonnées de
l'entité HP responsable de l'exécution de la garantie limitée HP dans votre pays:

France: HP France SAS, société par actions simplifiée identifiée sous le numéro 448 694 133 RCS Evry, 1 Avenue
du Canada, 91947, Les Ulis

G.D. Luxembourg: Hewlett-Packard Luxembourg S.C.A., 75, Parc d'Activités Capellen, Rue Pafebruc, L-8308
Capellen

Belgique: HP Belgium BVBA, Hermeslaan 1A, B-1831 Diegem

France: Les avantages de la garantie limitée HP s'appliguent en complément des droits dont vous disposez au
titre des garanties légales applicables dont le bénéfice est soumis a des conditions spécifiqgues. Vos droits en
tant que consommateur au titre de la garantie légale de conformité mentionnée aux articles L. 211-4 a L.
211-13 du Code de la Consommation et de celle relatives aux défauts de la chose vendue, dans les conditions
prévues aux articles 1641 a 1648 et 2232 du Code de Commerce ne sont en aucune fagon limités ou affectés
par la garantie limitée HP. Pour de plus amples informations, veuillez consulter le lien suivant : Garanties légales
accordées au consommateur (www.hp.com/go/eu-legal). Vous pouvez également consulter le site Web des
Centres européens des consommateurs (http://ec.europa.eu/consumers/solving _consumer_disputes/non-
judicial_redress/ecc-net/index_en.htm). Les consommateurs ont le droit de choisir d’exercer leurs droits au titre
de la garantie limitée HP, ou aupres du vendeur au titre des garanties légales applicables mentionnées ci-
dessus.

POUR RAPPEL:
Garantie Légale de Conformité:

« Le vendeur est tenu de livrer un bien conforme au contrat et répond des défauts de conformité existant lors de la
délivrance.

Il répond également des défauts de conformité résultant de l'emballage, des instructions de montage ou de
linstallation lorsque celle-ci a été mise a sa charge par le contrat ou a été réalisée sous sa responsabilité ».

Article L211-5 du Code de la Consommation:
« Pour étre conforme au contrat, le bien doit:
1° Etre propre a l'usage habituellement attendu d'un bien semblable et, le cas échéant:

- correspondre a la description donnée par le vendeur et posséder les qualités que celui-ci a présentées a
l'acheteur sous forme d'échantillon ou de modéle;

- présenter les qualités qu'un acheteur peut légitimement attendre eu égard aux déclarations publiques faites par
le vendeur, par le producteur ou par son représentant, notamment dans la publicité ou ['étiquetage;

2° Ou présenter les caractéristiques définies d'un commun accord par les parties ou étre propre a tout usage
spécial recherché par l'acheteur, porté a la connaissance du vendeur et que ce dernier a accepté ».

Article L211-12 du Code de la Consommation:

« L'action résultant du défaut de conformité se prescrit par deux ans a compter de la délivrance du bien ».
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Garantie des vices cachés

Article 16471 du Code Civil : « Le vendeur est tenu de la garantie a raison des défauts cachés de la chose vendue qui
la rendent impropre a ['usage auquel on la destine, ou qui diminuent tellement cet usage que l'acheteur ne l'aurait
pas acquise, ou n'en aurait donné qu'un moindre prix, s'il les avait connus. »

Article 1648 alinéa 1 du Code Civil:

« L'action résultant des vices rédhibitoires doit étre intentée par l'acquéreur dans un délai de deux ans a compter
de la découverte du vice. »

G.D. Luxembourg et Belgique: Les avantages de la garantie limitée HP s'appliquent en complément des droits
dont vous disposez au titre de la garantie de non-conformité des biens avec le contrat de vente. Cependant, de
nombreux facteurs peuvent avoir un impact sur le bénéfice de ces droits. Vos droits en tant que consommateur
au titre de ces garanties ne sont en aucune facon limités ou affectés par la garantie limitée HP. Pour de plus
amples informations, veuillez consulter le lien suivant : Garanties légales accordées au consommateur
(www.hp.com/go/eu-legal) ou vous pouvez également consulter le site Web des Centres européens des
consommateurs (http://ec.europa.eu/consumers/solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-net/
index_en.htm). Les consommateurs ont le droit de choisir de réclamer un service sous la garantie limitée HP ou
aupres du vendeur au cours d'une garantie légale de deux ans.

Italia

La Garanzia limitata HP & una garanzia commerciale fornita volontariamente da HP. Di seguito sono indicati
nome e indirizzo della societa HP responsabile della fornitura dei servizi coperti dalla Garanzia limitata HP nel
vostro Paese:

[talia: HP Italy S.r.l., Via G. Di Vittorio 9, 20063 Cernusco S/Naviglio

| vantaggi della Garanzia limitata HP vengono concessi ai consumatori in aggiunta ai diritti derivanti dalla
garanzia di due anni fornita dal venditore in caso di non conformita dei beni rispetto al contratto di vendita.
Tuttavia, diversi fattori possono avere un impatto sulla possibilita’ di beneficiare di tali diritti. | diritti spettanti ai
consumatoriin forza della garanzia legale non sono in alcun modo limitati, né modificati dalla Garanzia limitata
HP. Per ulteriori informazioni, si prega di consultare il sequente link: Garanzia legale per i clienti
(www.hp.com/go/eu-legal), oppure visitare il sito Web dei Centri europei per i consumatori (http://ec.europa.eu/
consumers/solving_consumer_disputes/non-judicial redress/ecc-net/index_en.htm). | consumatori hanno il
diritto di scegliere se richiedere un servizio usufruendo della Garanzia limitata HP oppure rivolgendosi al
venditore per far valere la garanzia legale di due anni.

Espafna

Su Garantia limitada de HP es una garantia comercial voluntariamente proporcionada por HP. El nombre y
direccién de las entidades HP que proporcionan la Garantia limitada de HP (garantia comercial adicional del
fabricante) en su pais es:

Espafia: Hewlett-Packard Espafiola S.L. Calle Vicente Aleixandre, 1 Pargue Empresarial Madrid - Las Rozas,
E-28232 Madrid

Los beneficios de la Garantia limitada de HP son adicionales a la garantia legal de 2 afios a la que los
consumidores tienen derecho a recibir del vendedor en virtud del contrato de compraventa; sin embargo, varios
factores pueden afectar su derecho a recibir los beneficios bajo dicha garantia legal. A este respecto, la Garantia
limitada de HP no limita o afecta en modo alguno los derechos legales del consumidor (www.hp.com/go/eu-
legal). Para mas informacién, consulte el siguiente enlace: Garantia legal del consumidor o puede visitar el sitio
web de los Centros europeos de los consumidores (http://ec.europa.eu/consumers/
solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-net/index_en.htm). Los clientes tienen derecho a elegir si
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reclaman un servicio acogiéndose a la Garantia limitada de HP o al vendedor de conformidad con la garantia
legal de dos afios.

Dinamarca

Den begraensede HP-garanti er en garanti, der ydes frivilligt af HP. Navn og adresse pa det HP-selskab, der er
ansvarligt for HP's begraensede garantii dit land, er som fglger:

Danmark: HP Inc Danmark ApS, Engholm Parkvej 8, 3450, Allergd

Den begraensede HP-garanti gzelder i tillaeg til eventuelle juridiske rettigheder, for en todrig garanti fra salgeren
af varer, der ikke er i overensstemmelse med salgsaftalen, men forskellige faktorer kan dog pavirke din ret til at
opna disse rettigheder. Forbrugerens lovbestemte rettigheder begraenses eller pavirkes ikke pa nogen made af
den begraensede HP-garanti. Se nedenstaende link for at fa yderligere oplysninger: Forbrugerens juridiske
garanti (www.hp.com/go/eu-legal) eller du kan besgge De Europaeiske Forbrugercentres websted
(http://ec.europa.eu/consumers/solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-net/index_en.htm).
Forbrugere har ret til at vaelge, om de vil gare krav pa service i henhold til HP's begraensede garanti eller hos
selger i henhold til en todrig juridisk garanti.

Noruega

Suecia

HPs garanti er en begrenset og kommersiell garanti som HP selv har valgt 4 tilby. Falgende lokale selskap
innestar for garantien:

Norge: HP Norge AS, Rolfbuktveien 4b, 1364 Fornebu

HPs garanti kommer i tillegg til det mangelsansvar HP har i henhold til norsk forbrukerkjgpslovgivning, hvor
reklamasjonsperioden kan vaere to eller fem ar, avhengig av hvor lenge salgsgjenstanden var ment a vare. Ulike
faktorer kan imidlertid ha betydning for om du kvalifiserer til & kreve avhjelp iht slikt mangelsansvar.
Forbrukerens lovmessige rettigheter begrenses ikke av HPs garanti. Hvis du vil ha mer informasjon, kan du
klikke pa fglgende kobling: Juridisk garanti for forbruker (www.hp.com/go/eu-legal) eller du kan besgke
nettstedet til de europeiske forbrukersentrene (http://ec.europa.eu/consumers/solving_consumer_disputes/
non-judicial_redress/ecc-net/index_en.htm). Forbrukere har retten til a velge a kreve service under HPs garanti
eller iht selgerens lovpalagte mangelsansvar.

HP:s begrénsade garanti ar en kommersiell garanti som tillhandahalls frivilligt av HP. Namn och adress till det
HP-féretag som ansvarar for HP:s begransade garantii ditt land ar som foljer:

Sverige: HP PPS Sverige AB, SE-169 73 Stockholm

Fordelarna som ingar i HP:s begransade garanti galler utover de lagstadgade rattigheterna till tre ars garanti
fran saljaren angdende varans bristande 6verensstammelse gentemot kdpeavtalet, men olika faktorer kan
paverka din ratt att utnyttja dessa rattigheter. Konsumentens lagstadgade rattigheter varken begrénsas eller
paverkas pa nagot satt av HP:s begransade garanti. Mer information far du om du féljer denna lank: Lagstadgad
garanti for konsumenter (www.hp.com/qgo/eu-legal) eller sa kan du ga till European Consumer Centers
webbplats (http://ec.europa.eu/consumers/solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-net/
index_en.htm). Konsumenter har ratt att valja om de vill stalla krav enligt HP:s begransade garanti eller pa
saljaren enligt den lagstadgade tredriga garantin.

Portugal

ESWW

A Garantia Limitada HP é uma garantia comercial fornecida voluntariamente pela HP. O nome e a morada da
entidade HP responsavel pela prestacdo da Garantia Limitada HP no seu pais sdo os seguintes:

Declaracion de garantia limitada de HP
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Portugal: HPCP — Computing and Printing Portugal, Unipessoal, Lda., Edificio D. Sancho |, Quinta da Fonte, Porto
Salvo, Lisboa, Oeiras, 2740 244

As vantagens da Garantia Limitada HP aplicam-se cumulativamente com quaisquer direitos decorrentes da
legislacdo aplicavel a garantia de dois anos do vendedor, relativa a defeitos do produto e constante do contrato
de venda. Existem, contudo, vérios fatores que poderao afetar a sua elegibilidade para beneficiar de tais
direitos. Os direitos legalmente atribuidos aos consumidores ndo sdo limitados ou afetados de forma alguma
pela Garantia Limitada HP. Para mais informacdes, consulte a ligacdo seguinte: Garantia legal do consumidor
(www.hp.com/go/eu-legal) ou visite 0 Web site da Rede dos Centros Europeus do Consumidor
(http://ec.europa.eu/consumers/solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-net/index_en.htm). Os
consumidores tém o direito de escolher se pretendem reclamar assisténcia ao abrigo da Garantia Limitada HP
ou contra o vendedor ao abrigo de uma garantia juridica de dois anos.

Greciay Chipre

H Meploplopévn eyyunon HP ival ploc egrmopikn) eyyunaon n omoio mopexetol e8eAovTiké armd tnv HP. H
ENMWVUMI Ko N dlelBuvaon tou vouikoU mpoowTtiou HP mou mapexel tnv Meploptopévn eyyunon HP otn xwpa
oo eivan n e€nc:

EANGOa /KUmpog: HP Printing and Personal Systems Hellas EPE, Tzavella 1-3, 15232 Chalandri, Attiki

EAAGSa /KUmpog: HP Zuothpata EKTUnwong Kat MNpoowmkwy YoAoyloTwy EAAGC Etaupeia Meploplopévng
EuBuvnc, Tzavella 1-3, 15232 Chalandri, Attiki

Tampovoula Tne MNeploptopévng eyyunaong HP toxUouv EMIMAEOV TWV VOULHWY SIKALWUKTWY Vi OLETA €yyunon
€vavTl Tou MwANTA yia T Un ouppopdwon Twy MPOoIBVTWY LE TIC CUVOUOAOYNUEVEC CUUBOTIKG LOLOTNTEC,
WOTO00 N &oKNON TWV OIKOUWUBETWY 0OC AUTWY KMopei va e€apTdTol amod didkdopouc mapdyovIed. Ta vouiuo
OIKXLWHUOTO TWV KATOVOAWTWY Oev Treplopidovtal oUTe emnpe&{ovIal KaB' olovonmoTe TPOTIO armd TV
Meploptopevn eyyunon HP. Mo meplocdtepeg MANPodopieg, cupBouAcuTEiTE TNV akOAOUBN ToToBETia web:
NoOpn eyyunon katovoAwtr (www.hp.com/go/eu-legal) ry pmopeite va emokedTeite TNV ToMobecio web Twy
Eupwmaikwy Kévtpwy KatavaAwtr (http://ec.europa.eu/consumers/solving _consumer_disputes/non-
judicial redress/ecc-net/index_en.htm). Ol KATOVOAWTEC £XOUV TO dIKaiwWHN Vo MAEEOUV av Bt ELTOUV TNV
urnpeoio ota mAaiola Tng Meploplopevng eyyunong HP i ammo Tov mwANTr oTo Ao TNE VOULUNG €yyUNong
OU0 ETWV.

A HP korlatozott jotallas egy olyan kereskedelmi jotallas, amelyet a HP a sajat elhatarozasabdl biztosit. Az
egyes orszagokban a HP mint gyartd altal vallalt korlatozott jotallast biztosité HP vallalatok neve és cime:

Magyarorszag: HP Inc Magyarorszag Kft., H-1117 Budapest, Aliz utca 1.

A HP korlatozott jotallasban biztositott jogok azokon a jogokon felil illetik meg Ont, amelyek a termékeknek az
adasvételi szerzédés szerinti minéségére vonatkozo kétéves, jogszabalyban foglalt eladoi szavatossagbdl,
tovabba ha az On altal vasarolt termékre alkalmazandd, a jogszabalyban foglalt kételezé eladdi jotallasbol
erednek, azonban szamos kérilmény hatassal lehet arra, hogy ezek a jogok Ont megilletik-e. Tovabbi
informacioért kérjlk, keresse fel a kdvetkezd webhelyet: Jogi Tajékoztato Fogyasztdknak (www.hp.com/go/eu-
legal) vagy latogassa meg az Eurdpai Fogyasztoi Kozpontok webhelyét (http://ec.europa.eu/consumers/
solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-net/index_en.htm). A fogyasztdknak jogaban all, hogy
megvalasszak, hogy a jotallassal kapcsolatos igényiket a HP korlatozott jotallas alapjan vagy a kétéves,
jogszabalyban foglalt eladdi szavatossag, illetve, ha alkalmazando, a jogszabalyban foglalt kdtelezd eladdi
jotallas alapjan érvényesitik.
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Republica Checa

Omezena zaruka HP je obchodni zarukou dobrovolné poskytovanou spole¢nosti HP. Nazvy a adresy spolecnosti
skupiny HP, které odpovidaji za plnéni omezené zaruky HP ve vasi zemi, jsou nasledujici:

Ceska republika: HP Inc Czech Republic s. r. 0., Za Brumlovkou 5/1559, 140 00 Praha 4

Vyhody, poskytované omezenou zarukou HP, se uplatnuiji jako doplnek k jakymkoli pravnim narokdm na
dvouletou zaruku poskytnutou prodejcem v pfipadé nesouladu zbozi s kupni smlouvou. Vas narok na uznani
téchto prav vdak m(ize zaviset na mnohych faktorech. Omezena zaruka HP zadnym zplsobem neomezuije ani
neovliviuje zakonna prava zakaznika. Dalsi informace ziskate kliknutim na nasledujici odkaz: Zakonna zaruka
spotrebitele (www.hp.com/go/eu-legal) pfipadné mizete navstivit webové stranky Evropského
spotrebitelského centra (http://ec.europa.eu/consumers/solving _consumer_disputes/non-judicial redress/ecc-

net/index_en.htm). Spotiebitelé maji pravo se rozhodnout, zda chtéji sluzbu reklamovat v rdmci omezené
zaruky HP nebo v ramci zakonem stanovené dvouleté zaruky u prodejce.

Eslovaquia

Polonia

ESWW

Obmedzena zaruka HP je obchodna zaruka, ktort spolocnost HP poskytuje dobrovolne. Meno a adresa subjektu
HP, ktory zabezpecuje plnenie vyplyvajuce z Obmedzenej zaruky HP vo vasej krajine:

Slovenska republika: HP Inc Slovakia, s.r.0., Galvaniho 7, 821 04 Bratislava

Vlyhody Obmedzenej zaruky HP sa uplatnia vedla pripadnych zakaznikovych zakonnych narokov voci
predavajucemu z vad, ktoré spocivaju v nesulade vlastnosti tovaru s jeho popisom podla predmetnej zmluvy.
Moznost uplatnenia takych pripadnych narokov vsak méze zavisiet od réznych faktorov. Sluzby Obmedzenej
zaruky HP ziadnym sp6sobom neobmedzuju ani neovplyvnuju zakonné prava zakaznika, ktory je spotrebitelom.
Dalsie informacie najdete na nasledujicom prepojeni: Zakonna zaruka spotrebitela (www.hp.com/go/eu-legal),
pripadne mozete navstivit webovt lokalitu europskych zakaznickych stredisk (http://ec.europa.eu/consumers/
solving_consumer_disputes/non-judicial _redress/ecc-net/index_en.htm). Spotrebitelia maju pravo zvolit si, Ci
chct uplatnit servis v ramci Obmedzenej zaruky HP alebo pocas zakonnej dvojrocnej zarucnej lehoty u predajcu.

Ograniczona gwarancja HP to komercyjna gwarancja udzielona dobrowolnie przez HP. Nazwa i adres podmiotu
HP odpowiedzialnego za realizacje Ograniczonej gwarancji HP w Polsce:

Polska: HP Inc Polska sp. z 0.0., Szturmowa 2a, 02-678 Warszawa, wpisana do rejestru przedsiebiorcow
prowadzonego przez Sad Rejonowy dla m.st. Warszawy w Warszawie, Xlll Wydziat Gospodarczy Krajowego
Rejestru Sadowego, pod numerem KRS 0000546115, NIP 5213690563, REGON 360916326, GIOS
E0020757WZBW, kapitat zaktadowy 480.000 PLN.

Swiadczenia wynikajgce z Ograniczonej gwarancji HP stanowia dodatek do praw przystugujacych nabywcy w
zwigzku z dwuletnig odpowiedzialnoscia sprzedawcy z tytutu niezgodnosci towaru z umowa (rekojmia).
Niemniej, na mozliwos¢ korzystania z tych praw majg wptyw rézne czynniki. Ograniczona gwarancja HP w zaden
sposdb nie ogranicza praw konsumenta ani na nie nie wptywa. Wiecej informacji mozna znalez¢ pod
nastepujgcym tagczem: Gwarancja prawna konsumenta (www.hp.com/go/eu-legal), mozna takze odwiedzic
strone internetowg Europejskiego Centrum Konsumenckiego (http://ec.europa.eu/consumers/
solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-net/index_en.htm). Konsumenci majg prawo wyboru co
do mozliwosci skorzystania albo z ustug gwarancyjnych przystugujgcych w ramach Ograniczonej gwarancji HP
albo z uprawnien wynikajacych z dwuletniej rekojmi w stosunku do sprzedawcy.

Declaracion de garantia limitada de HP

9


http://www.hp.com/go/eu-legal
http://ec.europa.eu/consumers/solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-net/index_en.htm
http://ec.europa.eu/consumers/solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-net/index_en.htm
http://www.hp.com/go/eu-legal
http://ec.europa.eu/consumers/solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-net/index_en.htm
http://ec.europa.eu/consumers/solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-net/index_en.htm
http://www.hp.com/go/eu-legal
http://ec.europa.eu/consumers/solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-net/index_en.htm
http://ec.europa.eu/consumers/solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-net/index_en.htm

Bulgaria

OrpaHnyeHaTa rapaHuma Ha HP mpeacTaBnaBa TbproBcka rapaHums, 4o6poBoIHO NpeaocTassHa oT HP. VimeTo n
a[pechbT Ha Apy>XecTBOTO Ha HP 3a BaluaTa cTpaHa, OTrOBOPHO 3a NPefoCTaBAHETO Ha rapaHLUMOHHAaTa
noaapbXKa B paMmkute Ha OrpaHnyeHaTa rapaHums Ha HP, ca kakTo cnenBa:

HP Inc Bulgaria EOOD (Eiy Mu MiHk Bbnrapua EO0L), rp. Coduna 1766, paiioH p-H MnagocT, 6yn. OKonospbCTeH
MbT No 258, busHec LleHTbp KambaruTe

MpeaumcTBaTa Ha OrpaHnyeHaTa rapaHuma Ha HP ce npunaraT B 4OMb/IHEHWEe KbM BCUYKM 3aKOHOBW Npasa 3a
[BYroauMLLIHa rapaHLma 0T NPoAaBaYa Npy HeCbOTBETCTBME Ha CTOKATa C J0roBOpa 3a Npoaax6ta. Bbrpeku
TOBA, Pa3NMYHK GAKTOPM MOraT [a OKaXaT BNMAHME BbpXY YC/I0BMATA 33 NONyYaBaHe Ha Te3u npasa.
3aKOHOBWTE NpaBa Ha NOTPeBUTENNTE HEe Ca OrPaHMUYEHM UM 3aCerHaTV Mo HUKAKbB HauvH OoT OrpaHnyeHaTa
rapaHuma Ha HP. 3a gonbnHuTenHa nHdopmauma, Mona BuxxTe pasHaTa rapaHLma Ha noTpebuTens
(www.hp.com/go/eu-legal) nnmn noceteTe yebcaiTa Ha EBponenckmnsa NnoTpebmuTencki LIeHTbp
(http://ec.europa.eu/consumers/solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-net/index_en.htm).
MoTpebuTenunTte MMaT NPaBoTo Aa M36MPaT 4anv fa NpeTeHaMpaT 3a M3BbpLLBAHE HA YCIyra B pamMKUTe Ha
OrpaHnyeHata rapaHuma Ha HP nnv fa noTbpCAT Takasa OT TbProseLa B pamMK1Te Ha ABYroAMLLIHATA NPaBHa
rapaHuma.

Rumania

Garantia limitata HP este o garantie comerciala furnizata in mod voluntar de catre HP. Numele si adresa entitatii
HP raspunzatoare de punerea in aplicare a Garantiei limitate HP in tara dumneavoastra sunt urmatoarele:

Romania: HP Inc Romania SRL, 5 Fabrica de Glucoza Str., Building F, Ground Floor and Floor 8, 2nd District,
Bucuresti

Beneficiile Garantiei limitate HP se aplica suplimentar fata de orice drepturi privind garantia de doi ani oferita de
vanzator pentru neconformitatea bunurilor cu contractul de vanzare; cu toate acestea, diversi factori pot avea
impact asupra eligibilitatii dvs. de a beneficia de aceste drepturi. Drepturile legale ale consumatorului nu sunt
limitate sau afectate in vreun fel de Garantia limitata HP. Pentru informatii suplimentare consultati urmatorul
link: garantia acordata consumatorului prin lege (www.hp.com/go/eu-legal) sau puteti accesa site-ul Centrul
European al Consumatorilor (http://ec.europa.eu/consumers/solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/
ecc-net/index_en.htm). Consumatorii au dreptul sa aleaga daca sa pretinda despagubiri in cadrul Garantei
limitate HP sau de la vanzator, in cadrul garantiei legale de doi ani.

Bélgica y Paises Bajos

De Beperkte Garantie van HP is een commerciéle garantie vrijwillig verstrekt door HP. De naam en het adres van
de HP-entiteit die verantwoordelijk is voor het uitvoeren van de Beperkte Garantie van HP in uw land is als volgt:

Nederland: HP Nederland B.V., Startbaan 16, 1187 XR Amstelveen
Belgié: HP Belgium BVBA, Hermeslaan 1A, B-1831 Diegem

De voordelen van de Beperkte Garantie van HP vormen een aanvulling op de wettelijke garantie voor
consumenten gedurende twee jaren na de levering te verlenen door de verkoper bij een gebrek aan conformiteit
van de goederen met de relevante verkoopsovereenkomst. Niettemin kunnen diverse factoren een impact
hebben op uw eventuele aanspraak op deze wettelijke rechten. De wettelijke rechten van de consument worden
op geen enkele wijze beperkt of beinvlioed door de Beperkte Garantie van HP. Raadpleeg voor meer informatie
de volgende webpagina: Wettelijke garantie van de consument (www.hp.com/go/eu-legal) of u kan de website
van het Europees Consumenten Centrum bezoeken (http://ec.europa.eu/consumers/
solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-net/index_en.htm). Consumenten hebben het recht om
te kiezen tussen enerzijds de Beperkte Garantie van HP of anderzijds het aanspreken van de verkoper in
toepassing van de wettelijke garantie.
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Finlandia

HP:n rajoitettu takuu on HP:n vapaaehtoisesti antama kaupallinen takuu. HP:n mydntamasta takuusta
maassanne vastaavan HP:n edustajan yhteystiedot ovat:

Suomi: HP Finland Oy, Piispankalliontie, FIN - 02200 Espoo

HP:n takuun edut ovat voimassa mahdollisten kuluttajansuojalakiin perustuvien oikeuksien lisaksi sen varalta,
ettad tuote ei vastaa myyntisopimusta. Saat lisatietoja seuraavasta linkista: Kuluttajansuoja
(www.hp.com/go/eu-legal) tai voit kdyda Euroopan kuluttajakeskuksen sivustolla (http://ec.europa.eu/
consumers/solving_consumer_disputes/non-judicial redress/ecc-net/index_en.htm). Kuluttajilla on oikeus
vaatia virheen korjausta HP:n takuun ja kuluttajansuojan perusteella HP:lta tai myyjalta.

Eslovenia

Croacia

Letonia

ESWW

Omejena garancija HP je prostovoljna trgovska garancija, ki jo zagotavlja podjetje HP. Ime in naslov poslovne
enote HP, ki je odgovorna za omejeno garancijo HP v vasi drzavi, sta naslednja:

Slovenija: Hewlett-Packard Europe B.V., Amsterdam, Meyrin Branch, Route du Nant-d'Avril 150, 1217 Meyrin,
Switzerland

Ugodnosti omejene garancije HP veljajo poleg zakonskih pravic, ki ob sklenitvi kupoprodajne pogodbe izhajajo iz
dveletne garancije prodajalca v primeru neskladnosti blaga, vendar lahko na izpolnjevanje pogojev za uveljavitev
pravic vplivajo razli¢ni dejavniki. Omejena garancija HP nikakor ne omejuje strankinih z zakonom predpisanih
pravic in ne vpliva nanje. Za dodatne informacije glejte naslednjo povezavo: Strankino pravno jamstvo
(www.hp.com/go/eu-legal); ali pa obis¢ite spletno mesto evropskih sredis¢ za potrosnike (http://ec.europa.eu/
consumers/solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-net/index_en.htm). Potrosniki imajo pravico
izbrati, ali bodo uveljavljali pravice do storitev v skladu z omejeno garancijo HP ali proti prodajalcu v skladu z
dvoletno zakonsko garancijo.

HP ograniceno jamstvo komercijalno je dobrovoljno jamstvo koje pruza HP. Ime i adresa HP subjekta
odgovornog za HP ograniteno jamstvo u vasoj drzavi:

Hrvatska: HP Computing and Printing d.0.0. za racunalne i srodne aktivnosti, Radnicka cesta 41, 10000 Zagreb

Pogodnosti HP ogranitenog jamstva vrijede zajedno uz sva zakonska prava na dvogodisnje jamstvo kod bilo
kojeg prodavaca s obzirom na nepodudaranje robe s ugovorom o kupnji. Medutim, razni faktori mogu utjecati na
vasu mogucnost ostvarivanja tih prava. HP ogranieno jamstvo ni na koji nacin ne utjece niti ne ogranicava
zakonska prava potrosaca. Dodatne informacije potrazite na ovoj adresi: Zakonsko jamstvo za potrosace
(www.hp.com/go/eu-legal) ili moZete posjetiti web-mjesto Europskih potrosackih centara (http://ec.europa.eu/
consumers/solving_consumer_disputes/non-judicial redress/ecc-net/index_en.htm). Potrosaciimaju pravo
odabrati Zele li ostvariti svoja potrazivanja u sklopu HP ograni¢enog jamstva ili pravnog jamstva prodavaca u

trajanju ispod dvije godine.

HP ierobezota garantija ir komercgarantija, kuru brivpratigi nodrosina HP. HP uznémums, kas sniedz HP
ierobezotas garantijas servisa nodrosinajumu jasu valstr:

Latvija: HP Finland Oy, PO Box 515, 02201 Espoo, Finland

HP ierobezotas garantijas prieksrocibas tiek piedavatas papildus jebkuram likumigajam tiesibam uz pardevéja
un/vai razotaju nodrosinatu divu gadu garantiju gadijuma, ja preces neatbilst pirkuma ligumam, tomér $o tiesibu
sanemsanu var ietekmeét vairaki faktori. HP ierobeZota garantija nekada veida neierobezo un neietekmé
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Lituania

Estonia

Rusia

patérétaju likumigas tiesibas. Lai ieghtu plasaku informaciju, izmantojiet So saiti: Patérétaju likumiga garantija
(www.hp.com/go/eu-legal) vai arT Eiropas Patérétaju tiesibu aizsardzibas centra timekla vietni
(http://ec.europa.eu/consumers/solving_consumer_disputes/non-judicial _redress/ecc-net/index_en.htm).

Pateréetajiem ir tiesibas izvéleties, vai pieprasit servisa nodrosinajumu saskana ar HP ierobezoto garantiju, vai art
pardevéja sniegto divu gadu garantiju.

HP ribotoji garantija yra HP savanoriskai teikiama komerciné garantija. Toliau pateikiami HP bendroviy, teikianciy
HP garantija (gamintojo garantijg) jasy Salyje, pavadinimai ir adresai:

Lietuva: HP Finland Oy, PO Box 515, 02201 Espoo, Finland

HP ribotoji garantija papildomai taikoma kartu su bet kokiomis kitomis jstatymais nustatytomis teisemis j
pardavejo suteikiama dviejy mety laikotarpio garantijg dél prekiy atitikties pardavimo sutarciai, taciau tai, ar
jums &i teisé bus suteikiama, gali priklausyti nuo jvairiy aplinkybiy. HP ribotoji garantija niekaip neapriboja ir
nejtakoja jstatymais nustatyty vartotojo teisiy. Daugiau informacijos rasite paspaude Sig nuoroda: Teisine
vartotojo garantija (www.hp.com/go/eu-legal) arba apsilanke Europos vartotojy centro internetinéje svetainéje
(http://ec.europa.eu/consumers/solving_consumer_disputes/non-judicial redress/ecc-net/index_en.htm).
Vartotojai turi teise prasyti atlikti techninj aptarnavima pagal HP ribotajg garantijg arba pardavéjo teikiama dviejy
mety jstatymais nustatyta garantija.

HP piiratud garantii on HP poolt vabatahtlikult pakutav kaubanduslik garantii. HP piiratud garantii eest vastutab
HP (ksus aadressil:

Eesti: HP Finland Oy, PO Box 515, 02201 Espoo, Finland

HP piiratud garantii rakendub lisaks seaduses ettendhtud mudjapoolsele kaheaastasele garantiile, juhul kui
toode ei vasta mulgilepingu tingimustele. Siiski vdib esineda asjaolusid, mille puhul teie jaoks need digused ei
pruugi kehtida. HP piiratud garantii ei piira ega m&juta mingil moel tarbija seadusjargseid digusi. Lisateavet leiate
jargmiselt lingilt: tarbija Giguslik garantii (www.hp.com/go/eu-legal) v&i vaite kilastada Euroopa tarbijakeskuste
veebisaiti (http://ec.europa.eu/consumers/solving_consumer_disputes/non-judicial_redress/ecc-net/
index_en.htm). Tarbijal on Gigus valida, kas ta soovib kasutada HP piiratud garantiid v&i seadusega ette nahtud
mUUjapoolset kaheaastast garantiid.

Cpok cnyx6bl npuHTEpa ans Poccun

Cpok cny6bl 4aHHOro NpuHTepa HP cocTaBnseT NaTb 1eT B HOPMarbHbIX YCI0BUAX 3KCNyaTaumn. Cpok
Cny>6bl 0TCYATLIBAETCA C MOMEHTA BBOAA NMPUHTEPA B IKCMNyaTaLmuk. B KoHLe cpoka cryx6bl HP pekoMeHayeT
NOCeTUTb BeO-CANT Hallel cny>6bl NoaaepXku no agpecy http://www.hp.com/support n/vnmn ceasaTbca
aBTOPU30BaHHbIM NOCTABLLMKOM yciyr HP 0ns nonyYeHns pekoMeHaaumnii B 0THOLLEHNM AanbHenLlero
6e30MacHOro UCMosb30BaHUA MPUHTEPA.
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Garantia de proteccidn Premium de HP: Declaracion de garantia
limitada del cartucho de toner LaserJet

ESWW

Este producto HP esta garantizado contra defectos en los materiales y la mano de obra.

Esta garantia no se aplica a aquellos productos (a) rellenados, restaurados, reprocesados o manipulados de
alguna forma, (b) que presenten problemas producidos por el uso indebido, almacenamiento incorrecto o
funcionamiento sin atenerse a las especificaciones medioambientales publicadas para el producto o (c) que
muestren desgaste por el uso habitual.

Para obtener la asistencia técnica de la garantia, devuelva el producto al establecimiento de compra (con una
descripcién por escrito del problemay muestras de impresion) o pongase en contacto con el Servicio de
atencién al cliente de HP. Se sustituira todo producto que se demuestre que esté defectuoso o se devolvera la
cantidad equivalente al precio de compra, a discrecion de HP.

HASTA EL PUNTO PERMITIDO POR LA LEGISLACION LOCAL, LA ANTERIOR GARANTIA EXCLUYE TODA GARANTIA O
CONDICION, TANTO ESCRITA COMO VERBAL, EXPRESA O IMPLICITA. HP RECHAZA ESPECIFICAMENTE CUALQUIER
OTRA GARANTIA O CONDICION IMPLICITA DE COMERCIABILIDAD, CALIDAD SATISFACTORIA E IDONEIDAD PARA UN
FIN DETERMINADO.

HASTA EL PUNTO PERMITIDO POR LA LEGISLACION LOCAL, EN NINGUN CASO SERA HP 0 SUS PROVEEDORES
RESPONSABLE DE DANQS DIRECTOS, ESPECIALES, INCIDENTALES, CONSECUENCIALES (INCLUIDA LA PERDIDA DE
BENEFICIOS O DATOS) O DE CUALQUIER OTRO TIPO, TANTO SI SON CONTRACTUALES, EXTRACONTRACTUALES O
DE CUALQUIER OTRO TIPO.

LAS CLAUSULAS DE LA PRESENTE GARANTIA MENCIONADAS EN ESTA DECLARACION, EXCEPTO HASTA DONDE LO
PERMITE LA LEY, NO EXCLUYEN, RESTRINGEN O MODIFICAN, SINO QUE SE CONSIDERAN ADICIONALES A LOS
DERECHOS LEGALES RECONOCIDOS POR LA LEY APLICABLES A LA VENTA DE ESTE PRODUCTO A USTED.

Garantia de proteccion Premium de HP: Declaracién de garantia limitada del cartucho de téner LaserJet
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Disposiciones de HP sobre consumibles que no son HP

HP no recomienda el uso de cartuchos de téner nuevos o reacondicionados de otros fabricantes.

A,

B NOTA: Paralos productos de impresion HP, el uso de un cartucho de téner de otro fabricante o recargado no
afecta a la garantia ni a los contratos de asistencia entre HP y el cliente. No obstante, si el fallo o el dafio del
producto es atribuible al uso de un cartucho de téner gue no es de HP o recargado, HP facturara las tarifas de
tiempo y materiales estandares al servicio del producto por ese fallo o dafio en concreto.
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Sitio web contra falsificaciones HP

ESWW

Vaya a www.hp.com/go/anticounterfeit cuando instale un cartucho de téner HP y aparezca un mensaje en el
panel de control que indique que el cartucho no es de HP. De este modo, HP podra ayudarle a determinar si el
cartucho es original y le indicara los pasos que debe seguir para solucionar el problema.

Es posible que el cartucho de toner no sea un cartucho original de HP si observa lo siguiente:
e  Enlapdgina de estado de los consumibles se indica que se ha instalado un consumible que no es de HP.

e  Sjtiene un gran numero de problemas con el cartucho.

e  Elcartucho no tiene la apariencia comun (por ejemplo, el envoltorio es diferente al de HP).

Sitio web contra falsificaciones HP
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Datos almacenados en el cartucho de toner

16

Los cartuchos de toner HP que se usan con este producto tienen un chip de memoria que ayuda en el
funcionamiento del producto.

Ademas, este chip de memoria recopila un conjunto limitado de datos sobre el uso del producto, que puede
incluir la siguiente informacion: la fecha en que se instald el cartucho de toner por primera vez, la fecha en que
se utilizo el cartucho de téner por Ultima vez, el nimero de paginas impresas con el cartucho de téner, la
cobertura de pagina, los modos de impresion utilizados, todos los errores de impresion que se hayan producido
y el modelo de producto. Esta informacién contribuye a que HP disefie en el futuro productos que satisfagan las
necesidades de impresion de nuestros clientes.

Los datos recopilados por el chip de memoria del cartucho de téner no contienen informacion que pueda
utilizarse para identificar a un cliente o usuario del cartucho de toner del producto que utilizan.

HP recopila una muestra de los chips de memoria procedentes de los cartuchos de toner que son devueltos al
programa gratuito de devolucion y reciclaje de HP (HP Planet Partners: www.hp.com/recycle). Los chips de
memoria de esta muestra se leen y se estudian para mejorar los futuros productos de HP. Es posible que los
socios de HP que colaboran en el reciclaje de estos cartuchos de toner también tengan acceso a estos datos.

Cualquier tercera parte que posea el cartucho de téner podria tener acceso a la informacion anénima que
contiene el chip de memoria.
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Licencia de uso para el usuario final

ESWw

LEA DETENIDAMENTE ESTA INFORMACION ANTES DE UTILIZAR ESTE EQUIPO DE SOFTWARE: Este Contrato de
licencia del usuario final (en lo sucesivo, 'CLUF') es un acuerdo legal establecido entre (a) el usuario (un individuo
o una sola entidad) y (b) HP Inc. (en adelante, 'HP'), que rige el uso de cualquier Producto de software instalado o
puesto a su disposicion por HP para su uso con un Producto HP (en lo sucesivo, ‘Producto HP') y que de ningun
modo estd sujeto a un contrato de licencia independiente establecido entre el usuario y HP o sus proveedores.
Otro software puede contener un CLUF en su documentacion en linea. El término 'Producto de software' hace
referencia a software informatico y puede incluir soportes asociados, materiales impresos y documentacion
electronica o 'en linea'.

Es posible que el Producto HP incluya una enmienda o un anexo de este CLUF.

LOS DERECHOS DEL PRODUCTO DE SOFTWARE SE OFRECEN UNICAMENTE CON LA CONDICION DE QUE ACEPTE
TODOS LOS TERMINOS Y CONDICIONES DE ESTE CLUF. AL INSTALAR, COPIAR, DESCARGAR O HACER CUALQUIER
OTRO USO DEL PRODUCTO DE SOFTWARE, EXPRESA SU CONFORMIDAD CON LOS TERMINOS DE ESTE CLUF. SINO
ACEPTA ESTOS TERMINOS DE LICENCIA, SU UNICA OPCION ES DEVOLVER EL PRODUCTO COMPLETO SIN UTILIZAR
(HARDWARE Y SOFTWARE) EN UN PLAZO DE 14 DIiAS PARA OBTENER UNA DEVOLUCION, SUJETA A LA POLITICA
DE DEVOLUCION DEL SITIO DE COMPRA.

1. CONCESION DE LICENCIA. HP le concede los siguientes derechos siempre que cumpla con todos los
términos y condiciones de este CLUF:

a. Uso. Puede utilizar el Producto de software en un Unico equipo (en adelante, 'Su equipo’). Si el
Producto de software se le proporciona a través de Internet y la licencia autoriza originalmente su
uso en mas de un equipo, puede instalar y utilizar el Producto de software en estos equipos. No
puede separar los componentes del Producto de software para su uso en mas de un equipo. No tiene
derecho a distribuir el Producto de software. Puede cargar el Producto de software en la memoria
temporal (RAM) de Su equipo siempre que sea con el fin de utilizar dicho Producto de software.

b.  Almacenamiento. Puede copiar el Producto de software en la memoria local o en un dispositivo de
almacenamiento del Producto de HP.

¢.  Copia. Puede archivar o realizar copias de seguridad del Producto de software, siempre que las
copias contengan todos los avisos de propiedad originales del producto y su uso esté destinado
unicamente a fines de copia de seguridad.

d. Reservade derechos. HP y sus proveedores se reservan todos los derechos que no se le han
concedido expresamente al usuario en el presente CLUF.

e. Software gratuito. A pesar de los términos y las condiciones de este CLUF, la totalidad o cualquier
parte del Producto de software que constituya software que no pertenezca a HP o software
proporcionado con una licencia publica por terceros (‘'Software gratuito’) dispondra de una licencia
sujeta a los términos y condiciones del contrato de licencia de software que acompafie a dicho
Software gratuito, ya sea en la forma de términos de un acuerdo por separado, una licencia de
aceptacionincluida en el paquete fisico o una licencia electronica en la que se acepten los términos
en el momento de la descarga. El uso del Software gratuito esta plenamente regido por los términos
y condiciones de dicha licencia.

f.  Solucion de recuperacion. Cualquier solucion de recuperacién de software proporcionada con/para su
Producto HP, ya sea en la forma de una solucién de disco duro, una solucién de recuperacion externa
basada en soportes (por ejemplo, disquete, CD 0 DVD) o una solucién equivalente proporcionada de
cualquier otra forma, solo puede utilizarse para restablecer el disco duro del Producto HP con/para el
que la solucion de recuperacion se adquirié originalmente. El uso de cualquier software del sistema

Licencia de uso para el usuario final
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operativo de Microsoft contenido en dicha recuperacion esta regido por el Contrato de licencia de
Microsoft.

2. ACTUALIZACIONES. Para utilizar un Producto de software identificado como una actualizacién, en primer
lugar debe disponer de la licencia del Producto de software original identificado por HP para optar a la
actualizacion. Después de actualizar, no podra sequir utilizando el Producto de software original que le ha
permitido optar a la actualizacion. Al utilizar el Producto de software, también acepta que HP pueda
acceder automaticamente a su Producto HP cuando esté conectado a Internet, con el objetivo de
comprobar la version o el estado de ciertos Productos de software. Asimismo, podra descargar e instalar
automaticamente actualizaciones de dichos Productos de software en su Producto HP para proporcionar
nuevas versiones o actualizaciones, necesarias para mantener la funcionalidad, el rendimiento o la
seguridad del Software de HP y de su Producto HP y facilitar el suministro de soporte u otros servicios. En
algunos casos, en funcion del tipo de actualizacion, se le proporcionaran notificaciones (a través de
mensajes emergentes u otras formas), que pueden solicitar que inicie la actualizacion.

3. SOFTWARE ADICIONAL. Este CLUF se aplica a las actualizaciones o complementos del Producto de
software original proporcionados por HP, a menos que HP indigue otros términos junto con la actualizacion
0 el complemento. En caso de conflicto entre los términos, prevaleceran los otros términos.

4. TRANSFERENCIA.

a.  Terceros. El usuario inicial del Producto de software puede realizar una Unica transferencia de dicho
producto a otro usuario final. Cualquier transferencia debe incluir todos los componentes, soportes,
materiales impresos, este CLUF y el Certificado de autenticidad, si procede. La transferencia no puede
ser una transferencia indirecta, como una consignacion. Antes de la transferencia, el usuario final que
recibe el producto transferido debe aceptar todos los términos del CLUF. Tras la transferencia del
Producto de software, su licencia finalizara automaticamente.

b.  Restricciones. No puede alquilar, arrendar ni prestar el Producto de software, ni utilizarlo para su uso
comercial compartido o de oficina. No puede sublicenciar, asignar ni transferir la licencia o el
Producto de software, salvo que se indique expresamente lo contrario en este CLUF.

5. DERECHOS DE PROPIEDAD. Todos los derechos de propiedad intelectual del Producto de software y la
documentacion del usuario son propiedad de HP o de sus proveedores y estan protegidos por la ley, que
incluye, a mero titulo enunciativo, las leyes de copyright, de secreto comercial y de marcas comerciales de
EE. UU., asi como otras leyes aplicables y disposiciones de tratados internacionales. No puede eliminar las
identificaciones de producto, los avisos de copyright ni las restricciones de propiedad del Producto de
software.

6. LIMITACION DE INGENIERIA INVERSA. No puede utilizar la ingenieria inversa, descompilar ni desmontar el
Producto de software, a no ser que asi lo indigue la ley aplicable, con independencia de esta limitacién, o
cuando asi lo indique expresamente este CLUF.

7. VIGENCIA. Este CLUF estara vigente a menos que finalice o sea rechazado. Este CLUF también concluira si
asi se determina en funcién las condiciones establecidas en él o en el caso de que no cumpla con los
términos y condiciones de este CLUF.

8. CONSENTIMIENTO DE LA RECOPILACION/EL USO DE DATOS.

a.  HPutilizara las cookies y otras herramientas de tecnologia web para recopilar informacion técnica
anonima relacionada con el Software de HP y su Producto HP. Estos datos se utilizaran para
proporcionar actualizaciones y soporte relacionado u otros servicios descritos en la Seccion 2. HP
también recopilara informacion personal, incluida su direccién IP u otra informacién sobre el
identificador Unico asociada a su Producto HP, ademas de los datos que ha proporcionado durante el
registro de su Producto HP. Ademas de para proporcionar actualizaciones y soporte relacionado u
otros servicios, estos datos se utilizaran para enviarle comunicaciones de marketing (en cualquier
€aso, CoN su expreso consentimiento cuando asi lo requiera la ley aplicable).
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10.

11.

En la medida en que lo permita la ley aplicable, al aceptar estos términos y condiciones, acepta la
recopilacion y el uso de datos andnimos y personales por parte de HP, sus sucursales y filiales, tal y
como se describe en este CLUF y en la politica de privacidad de HP: www.hp.com/go/privacy

b.  Recopilacién/uso por parte de terceros. Ciertos programas de software incluidos en su Producto HP
se proporcionany disponen de licencia de forma independiente a través de proveedores terceros (en
adelante, 'Software de terceros). El Software de terceros puede instalarse y funcionar en su Producto
HP incluso si selecciona no activar/adquirir dicho software. El Software de terceros puede recopilar y
transmitir informacién técnica sobre el sistema (por ejemplo, la direccion IP, el identificador Unico del
dispositivo, la version de software instalada, etc.) y otros datos del sistema. Esta informacion se
utiliza por terceros para identificar los atributos técnicos del sistema y garantizar que se haya
instalado la version mas reciente del software en su sistema. Si no desea que el Software de terceros
recopile esta informacién técnica ni le envie automaticamente actualizaciones de version, debe
desinstalar el software antes de conectarse a Internet.

DESCARGO DE RESPONSABILIDAD. EN LA MEDIDA EN QUE LO PERMITA LA LEY APLICABLE, HP Y SUS
PROVEEDORES PROPORCIONAN EL PRODUCTO DE SOFTWARE "TAL CUAL" CON TODOQS SUS POSIBLES
DEFECTOS Y, POR LA PRESENTE, RECHAZAN TODAS LAS DEMAS GARANTIAS Y CONDICIONES, YA SEAN
EXPLICITAS, IMPLICITAS O JURADAS, INCLUIDAS, A MERO TITULO ENUNCIATIVO, LAS GARANTIAS DE TITULO
Y DE NO INFRACCION, LAS GARANTIAS IMPLICITAS, LAS OBLIGACIONES O LAS CONDICIONES DE
COMERCIALIZACION, CALIDAD SATISFACTORIA, IDONEIDAD PARA UN FIN PARTICULAR Y AUSENCIA DE VIRUS
CON RESPECTO AL PRODUCTO DE SOFTWARE. Algunos estados/jurisdicciones no permiten la exclusién de
garantias implicitas ni limitaciones en la duracion de las garantias implicitas, por lo que el descargo de
responsabilidad anterior puede no aplicarse en su totalidad en su caso.

EN AUSTRALIA Y NUEVA ZELANDA, EL SOFTWARE INCLUYE GARANTIAS QUE NO PUEDEN EXCLUIRSE DE
ACUERDO CON LAS LEYES DEL CONSUMIDOR AUSTRALIANAS Y NEOZELANDESAS. LOS CONSUMIDORES
AUSTRALIANOS TIENEN DERECHO A UNA SUSTITUCION O DEVOLUCION CON MOTIVO DE UNA AVERIA GRAVE,
0 A UNA COMPENSACION POR CUALQUIER OTRA PERDIDA O DANO RAZONABLEMENTE PREVISIBLE. LOS
CONSUMIDORES AUSTRALIANQOS TAMBIEN TIENEN DERECHO A UNA REPARACION O SUSTITUCION DE SU
SOFTWARE SI ESTE NO PRESENTA UNA CALIDAD ACEPTABLE Y LA AVERIA NO CONSTITUYE UNA AVERIA
GRAVE. LOS CONSUMIDORES NEOZELANDESES QUE ADQUIERAN PRODUCTOS PARA SU USO PERSONAL O
DOMESTICO O PARA SU CONSUMO Y NO PARA SU USO COMERCIAL (‘CONSUMIDORES NEOZELANDESES')
TIENEN DERECHO A UNA REPARACION, SUSTITUCION O DEVOLUCION CON MOTIVO DE UNA AVERIA, O A UNA
COMPENSACION POR CUALQUIER OTRA PERDIDA O DANO RAZONABLEMENTE PREVISIBLE.

LIMITACION DE RESPONSABILIDAD. En funcion de las normativas locales y con independencia de los dafios
en los que pueda incurrir el usuario, la totalidad de la responsabilidad de HP y de cualquiera de sus
proveedores de acuerdo con las disposiciones de este CLUF asi como del recurso exclusivo para todo lo
dispuesto anteriormente puede estar limitada a la cantidad maxima que haya abonado de forma
independiente para el Producto de software 0 5,00 USD. EN LA MEDIDA EN QUE LO PERMITA LA LEY
APLICABLE, HP Y SUS PROVEEDORES NO SERAN RESPONSABLES EN NINGUN CASO DE LOS DANOS
ESPECIALES, INCIDENTALES, INDIRECTOS NI CONSIGUIENTES (INCLUIDOS, ENTRE OTROS, LOS DANOS
CAUSADOS POR LA PERDIDA DE BENEFICIOS O DE DATOS CONFIDENCIALES Y CUALQUIER OTRA
INFORMACION, LA INTERRUPCION DE LA ACTIVIDAD EMPRESARIAL, LOS DANOS PERSONALES, LA PERDIDA
DE PRIVACIDAD DERIVADA DE O RELACIONADA CON EL USO O LA INCAPACIDAD DE USO DEL PRODUCTO DE
SOFTWARE O CON CUALQUIER DISPOSICION DE ESTE CLUF, INCLUSO SI SE HA ADVERTIDO AHP O A
CUALQUIER PROVEEDOR DE LA POSIBILIDAD DE TALES DANOS E INCLUSO SI LA SOLUCION NO CUMPLE CON
SU FIN ESPECIFICO. Algunos estados/jurisdicciones no permiten la exclusion ni la limitacion de los dafios
incidentales o consiguientes, por lo que es posible que la limitacion anterior no se aplique en su caso.

CONSUMIDORES DEL GOBIERNOQ DE LOS EE. UU. El software informatico comercial, la documentacion de
software informatico y los datos técnicos de los elementos comerciales cumplen las normativas FAR
12.211y 12.212 y estan autorizados para el Gobierno de los EE. UU. de acuerdo con la licencia comercial
estandar de HP.

Licencia de uso para el usuario final
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12. CUMPLIMIENTO DE LAS LEYES DE EXPORTACION. Debe cumplir con todas las legislaciones y normativas de
los Estados Unidos y otros paises (en lo sucesivo, "Leyes de exportacion”) para garantizar que el Producto
de software no (1) se exporte, directa o indirectamente, de forma que viole las Leyes de exportacion o (2)
se utilice para un fin no permitido por las Leyes de exportacién como, por ejemplo, la proliferacion de
armas nucleares, quimicas o bioldgicas, entre otros.

13. CAPACIDAD Y AUTORIDAD PARA CONTRATAR. Declara haber alcanzado la mayoria de edad legal en su
estado de residenciay, si procede, que dispone de la debida autorizacién de su empresa para formalizar
este contrato.

14. LEGISLACION APLICABLE. Este CLUF se rige por las leyes del pais en el que se ha adquirido el equipo.

15. CONTRATO COMPLETO. Este CLUF (asi como cualquier anexo o enmienda incluidos junto con el Producto
de HP) conforma la totalidad del contrato establecido entre el usuario y HP en relacion con el Producto de
software, y reemplaza todas las comunicaciones orales o escritas anteriores o contemporaneas,
propuestas y representaciones con respecto al Producto de software o cualquier otra cuestién tratada en
este CLUF. Silos términos de las politicas de HP o de los programas de servicios de soporte entran en
conflicto con los términos de este CLUF, prevaleceran los términos del presente CLUF.

© Copyright 2015 HP Development Company, L.P.

La informacién contenida aqui esta sujeta a cambios sin previo aviso. Cualquier otro producto mencionado en
este documento puede ser una marca comercial de sus respectivas empresas. En la medida en que lo permita la
ley, las Unicas garantias de los productos y servicios HP se detallan en las declaraciones de garantia expresas
gue acompafian a dichos productos y servicios. Nada de lo que aqui se incluya debe considerarse como una
garantia adicional. En la medida en que lo permita la ley aplicable, HP no sera responsable de las omisiones ni de
los errores técnicos o editoriales contenidos en el presente documento.

Primera edicién: Agosto de 2015
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Servicio de garantia de autorreparacion del cliente

Los productos HP estan disefiados con piezas de autorreparacion del cliente (CSR) para minimizar el tiempo de
reparacion y permitir una mayor flexibilidad en la sustitucion de piezas defectuosas. Si durante el periodo de
diagnostico, HP identifica que la reparacién puede ser llevada a cabo por una pieza CSR, HP le enviard
directamente la pieza para que la sustituya. Hay dos categorias de piezas CSR: 1) Piezas cuya autorreparacion
del cliente es obligatoria. Si solicita a HP que reemplace estas piezas, se le cargaran los costes de transporte y
mano de obra del servicio. 2) Piezas cuya autorreparacién del cliente es opcional. Estas piezas también se han
disefiado para la autorreparacion del cliente. En cambio, si solicita a HP que la reemplace, puede que no se le
apliguen costes adicionales en funcion del tipo de garantfa disefiado para su producto.

Siestan disponibles y las distancias lo permiten, las piezas CSR se le enviaran al siguiente dia laboral. Si desea
recibirlas el mismo dia o en cuatro horas se le aplicara un coste adicional si la geografia lo permite. Si requiere
asistencia, puede llamar al centro de asistencia técnica de HP y un técnico le ayudara por teléfono. HP especifica
en los materiales enviados con la pieza de repuesto CSR si se debe devolver la pieza defectuosa. En los casos en
los gue se tenga que devolver la pieza defectuosa a HP, debera enviar la parte defectuosa a HP dentro de un
periodo de tiempo, normalmente en cinco (5) dias laborales. La pieza defectuosa tiene que ser devuelta con la
documentacion correspondiente en el material de envio. Si no devuelve la pieza defectuosa, HP puede cobrarle
la sustitucién de la pieza. Con la auto-reparacion del cliente, HP se hara cargo de los costes de envioy
devolucién determinando el mensajero/transportista gue empleara.
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Asistencia al cliente
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Obtener asistencia telefonica para su pais/region

Tenga preparados el nombre, el nimero de serie y la fecha de
compra del producto, ademas de una descripcion del problema.

Los niimeros de teléfono de su pais/region aparecen en el folleto
incluido en la caja del producto, 0 en www.hp.com/support/.

Obtenga soporte por Internet las 24 horas y descargue utilidades
de software y controladores.

www.hp.com/support/[j]MFPM176series 0 www.hp.com/support/
LIMFPM177series

Obtener contratos de servicios o mantenimiento HP adicionales

www.hp.com/go/carepack

Registrar el producto

www.register.hp.com

Capitulo T Servicio y asistencia
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Especificaciones del producto

° Especificaciones fisicas

° Consumo de energia, especificaciones eléctricas y emisiones acusticas

° Especificaciones ambientales
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Especificaciones fisicas

Tabla 2-1 Especificaciones fisicas

Producto Altura Profundidad Anchura Peso
M176n 280 mm 289 mm 423 mm 14,8 kg
M177fw 335mm 289 mm 423 mm 15,7 kg

Tabla 2-2 Dimensiones del producto con el alimentador de documentos abierto

Producto Altura Profundidad Ancho
M176n 280 mm 402 mm 423 mm
M177fw 335mm 402 mm 423 mm

Consumo de energia, especificaciones eléctricas y emisiones
acusticas

Consulte www.hp.com/support/[jMFPM176series o www.hp.com/support/l[[MFPM177series para obtener
informacion actualizada.

A PRECAUCION:  Los requisitos de alimentacion de energia son diferentes segun el pais/la region de venta del
producto. No convierta los voltajes operativos: dafiard el producto e invalidara la garantia de éste.

Especificaciones ambientales

Tabla 2-3 Especificaciones del entorno de funcionamiento

Entorno Recomendado Permitido
Temperatura De17a25°C De 15°a30°C
Humedad relativa Del 30 al 70% de humedad relativa (HR) Entre el 10y el 80% de humedad relativa
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Programa de apoyo a productos que respetan
el medio ambiente

° Proteccion del medio ambiente

° Generacion de ozono

e  (Consumo de energia

° Consumo de toner

e  (Consumo de papel

° Plasticos

° Consumibles de impresion de HP LaserJet

° Papel

° Restricciones de materiales

° Desecho de residuos de equipos por parte de los usuarios (UE e India)

° Reciclaje de hardware electrénico

° Informacion sobre el reciclaje de hardware en Brasil

° Sustancias quimicas

° Datos de alimentacion del producto segun el reglamento 1275/2008 de la Comisidn de la Union Europea

e  Declaracion sobre la restriccién de sustancias peligrosas (India)

° Declaracion de restriccion de sustancias peligrosas (Turguia)

e  Declaracion sobre la restriccion de sustancias peligrosas (Ucrania)

e  Tabla de substancias (China)

e |nformacion para el usuario sobre Ecolabel, la etigueta ecoldgica de la SEPA (China)

° Normativa de la implementacidn en la etigueta de energia en China para impresoras, faxes y copiadoras

e  Hoja de datos sobre seguridad de los materiales (MSDS)

e  EPEAT

e  Tabla de substancias (Taiwan)




° Informacion adicional
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Proteccion del medio ambiente

El objetivo de HP es ofrecer productos de calidad respetando el medioambiente. Este producto esta disefiado
con varios atributos que reducen al minimo el impacto en el medioambiente.

Generacion de ozono

Las emisiones aéreas de 0zono para este producto se han medido de acuerdo con un método cominmente
reconocido* y cuando los datos de dichas emisiones se aplican a un “escenario de exposicién de modelos de
oficina genéricos™*, HP es capaz de determinar que, en la actualidad, no existe ninguna cantidad apreciable de
0zono generada durante la impresion que supere cualquiera de los estandares o directrices de calidad del aire
eninteriores.

* Método de prueba para la determinacion de emisiones procedentes de los dispositivos generadores de copias
impresas con respecto a la obtencién de la etigueta medioambiental para galardonar a los dispositivos de
oficina con funcion de impresion; RAL-UZ 171 — BAM Julio de 2012

** Basado en la concentracion de ozono al imprimir durante 2 horas al dia en una habitacién de 32 metros
cubicos con una tasa de ventilacion de 0,72 cambios de aire por hora con consumibles de impresion de HP

Consumo de energia

El uso de energia desciende de forma significativa en el modo preparado, de reposo o desactivado, que ahorra
recursos naturales y dinero sin que afecte al alto rendimiento del producto. Los equipos de impresiéon y
formacion de imagenes de HP que incluyen el logotipo ENERGY STAR® han sido aceptados en las
especificaciones ENERGY STAR para equipos de formacién de imagenes de la Agencia de Proteccion
Medioambiental de EE. UU. La siguiente marca aparecera en los productos de formaciéon de imagenes
reconocidos por ENERGY STAR:

ENERGY STAR

Encontrara informacion adicional sobre modelos de productos de imagenes calificados con ENERGY STAR en:

www.hp.com/go/energystar

Consumo de toner

En el modo EconoMode, laimpresora consume bastante menos toner, lo cual amplia la duracion del cartucho.
HP no recomienda utilizar la funcion EconoMode todo el tiempo. Si utiliza EconoMode de forma constante, la
vida util del consumible de téner podria superar la de las piezas mecanicas del cartucho de impresion. Sila
calidad de impresiéon empieza a disminuir y ya no es aceptable, sustituya el cartucho de impresion.
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Consumo de papel

La funcion de impresién duplex (manual o automatica) y la posibilidad de imprimir varias paginas por hoja
pueden reducir el consumo de papel y la consiguiente necesidad de recursos naturales.

Plasticos

Los componentes de plastico de mas de 25 gramos llevan estampada una marca de identificacion del material,
de acuerdo con las normativas internacionales al respecto, para que los distintos tipos de plastico se puedan
identificar mas facilmente para su reciclaje al final de la vida util del producto.

Consumibles de impresion de HP LaserJet

28

Los consumibles originales de HP estan disefiados teniendo en cuenta el medio ambiente. HP contribuye a la
conservacion de los recursos y del papel para imprimir. Y al acabar, facilita el reciclaje, que resulta
completamente gratuito’.

Todos los cartuchos de HP que se devuelven a HP Planet Partners pasan por un proceso de reciclaje de varias
fases, donde los materiales se separan y se refinan para utilizarlos como material sin procesar en nuevos
cartuchos originales HP y productos cotidianos. Los cartuchos de HP originales que se devuelven a través de HP
Planet Partners no van a parar nunca a un vertedero, y HP nunca rellena ni revende cartuchos HP originales.

Para participar en el programa de devolucién y reciclaje de HP Planet Partners, visitewww.hp.com/recycle.
Seleccione su pais/region para obtener informacién sobre cémo devolver sus consumibles de impresién de HP.
En todos los paquetes nuevos de cartuchos de impresion de HP LaserJet, encontrara la informaciony las
instrucciones del programa en varios idiomas.

" La disponibilidad del programa varia. Para obtener mas informacion, visite www.hp.com/recycle.

Este producto admite papel reciclado y papel liviano (EcoFFICIENT™) si el papel cumple con las recomendaciones
de la HP LaserJet Printer Family Print Media Guide (Guia de medios de impresién de la familia de impresoras HP
LaserJet). Este producto es compatible con el uso de papel reciclado y papel liviano (EcoFFICIENT™), de acuerdo
con EN12281:2002.

Restricciones de materiales

Este producto HP no contiene mercurio afiadido.

Este producto HP no contiene una bateria.
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Desecho de residuos de equipos por parte de los usuarios (UE e

India)

Este simbolo significa que no se debe desechar el producto con el resto de residuos domeésticos. El usuario
deberd proteger la salud humana y del medio ambiente transportando el equipo usado al punto de recogida
destinado al reciclaje de material de desecho eléctrico y equipos electronicos. Para obtener mas informacion,
pongase en contacto con el servicio de desecho de residuos domésticos o consulte: www.hp.com/recycle.

Reciclaje de hardware electronico

HP promueve el reciclaje de hardware electrénico usado entre sus clientes. Para obtener mas informacion sobre
reciclaje, consulte: www.hp.com/recycle.

Informacion sobre el reciclaje de hardware en Brasil

Este produto eletronico e seus componentes ndo devem ser descartados no lixo comum, pois embora estejam
é em conformidade com padrées mundiais de restricdo a substancias nocivas, podem conter, ainda que em
= quantidades minimas, substancias impactantes ao meio ambiente. Ao final da vida Util deste produto, o usuario
\ / devera entrega-lo a HP. A ndo observancia dessa orientagdo sujeitara o infrator as san¢des previstas em lei.

Apds o uso, as pilhas e/ou baterias dos produtos HP deverdo ser entregues ao estabelecimento comercial ou
\|—© rede de assisténcia técnica autorizada pela HP.

Nao descarte o
produto eletrdonico
em lixo comum

Para maiores informacdes, inclusive sobre os pontos de recebimento, acesse:

www.hp.com.br/reciclar

Sustancias quimicas

HP se compromete a proporcionar informacién a sus clientes sobre las sustancias quimicas que se encuentran
en sus productos con el fin de cumplir las exigencias legales como REACH (Regulacion UE, n® 1907/2006 del
Consejo y el Parlamento Europeo). Encontrara el informe correspondiente sobre sustancias quimicas en:
www.hp.com/go/reach.

Datos de alimentacion del producto segun el reglamento
1275/2008 de la Comision de la Unidn Europea

ESWw

Para obtener los datos de alimentacion del producto, incluyendo el consumo de energia del producto en modo
de espera de red si todos los puertos de red con cable estan conectados y todos los puertos de red inalambrica
estan activados, consulte la seccién P14 ‘Informacion adicional’ de la Declaracién ECO de Tl del producto en
www.hp.com/hpinfo/globalcitizenship/environment/productdata/itecodesktop-pc.html.

Desecho de residuos de equipos por parte de los usuarios (UE e India)
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Declaracion sobre la restriccion de sustancias peligrosas (India)

This product, as well as its related consumables and spares, complies with the reduction in hazardous
substances provisions of the "India E-waste Rule 2016." It does not contain lead, mercury, hexavalent
chromium, polybrominated biphenyls or polybrominated diphenyl ethers in concentrations exceeding 0.1 weight
% and 0.01 weight % for cadmium, except where allowed pursuant to the exemptions set in Schedule 2 of the
Rule.

Declaracion de restriccion de sustancias peligrosas (Turquia)

Tarkiye Cumhuriyeti: EEE Yonetmeligine Uygundur

Declaracion sobre la restriccion de sustancias peligrosas (Ucrania)

06nagHaHHA BiONOBIAAE BUMOram TexHIYHOro pernameHTy LL0A0 06MeXXeHHS BUKOPUCTaHHS AeaKnX
Hebe3neyYyHrX PeYOBWH B eNeKTPUYHOMY Ta eNeKTPOHHOMY 06/1aAHaHHI, 3aTBepAXKeHOro NocTaHoBor KabiHeTy
MinicTpiB Ykpainv Big 3 rpyaHa 2008 N2 1057

Tabla de substancias (China)
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Informacion para el usuario sobre Ecolabel, la etiqueta ecoldgica de
la SEPA (China)
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Normativa de la implementacion en la etiqueta de energia en China

para impresoras, faxes y copiadoras

32

IRIEEFIAL, TEURME ST ACRAR RS, AFTEILEA e AR, RIS,
FTFIVHLAIAE EOHL AR E (B PEACSS R (“GB215217) U e JE T B AT BAR S |- s B B TEC
(S AEHE) AL

e

RERCER DN ZAER, TR Raehm, AR SSBUFIFT BV AR UE o & REBRAE (.

Rt

1. HE

2.1 LaserJet FTEINLFAE MERE BT EZHT HIAL
o  HUTUREEE

BRURBRER IE 21T GB21521 W L P ERtE Frudt R &, R R A8 A T Lt
kwh),

PR L PR RORESE TR SRR EFIAL,  FTHIFLANAE FHLREICRAR IR KA M e A B 1D 24
FTABLE R RF IR ENE M /5, R, AREF 51 SKEREEFE Wi 548 LR IEE AN,

HRIVEKHOIEME R, BSH GB21521 FRAERY Y BiTRRAS,

—

Hoja de datos sobre seguridad de los materiales (MSDS)

Puede obtener las hojas de datos sobre seguridad de los materiales (MSDS) de los consumibles con sustancias
quimicas (por ejemplo, el téner) en el sitio web de HP, en: www.hp.com/go/msds.

EPEAT

Muchos productos de HP estan disefiados para cumplir con los estandares de EPEAT. EPEAT es una clasificacién
medioambiental exhaustiva que ayuda a identificar cuales son los equipos electrénicos mas respetuosos con el
medio ambiente. Para obtener mas informacion sobre EPEAT, vaya a www.epeat.net. Para obtener informacion
sobre los productos de HP registrados por EPEAT, vaya a www.hp.com/hpinfo/globalcitizenship/
environment/pdf/epeat_printers.pdf.
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Tabla de substancias (Taiwan)
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Declaration of the Presence Condition of the Restricted Substances Marking

Il EAE RESEERTT -

To access the latest user guides or manuals for your product. Go to

aE s

BB IVE S R I B e T - B

¥ http://www.hp.com/support , EIIBSITAET » KRB HIGE

http://www.support.hp.com. Select Find your product, and then follow the on-screen instructions.

R 8 R HACE 5%

Restricted substances and its chemical symbols

—%iUnit - él% 7‘:4%&’5’ g‘/‘%ﬂ%% g‘;%;%%
#5Lead | ZKRMercury Cadmi Hexavalent |Polybrominated| Polybrominated
(Pb) (He) CrI:jum chromium biphenyls diphenyl ethers
() (Cr) (PBB) (PBDE)
HEN5 %

Print engine

O

O

O

O

O

HIENHEAEMT

Print assembly

AR

Control panel

Plastic housing

parts

BV

Formatter

O

O

O

O

O

BEL TREB0Iwt %" B CRBH00Iwt%” FHIERAMEZLE L2 ERA B LA EME -

Note 1 : “Exceeding 0.1 wt %” and “exceeding 0.01 wt %” indicate that the percentage content of the restricted substance exceeds the
reference percentage value of presence condition.

H#wE2. "O7 #hisZARRAMEZE S

Note 2 : “(0” indicates that the percentage content of the restricted substance does not exceed the percentage of reference value of presence.

A3 "= KIEZARAME HBrREE -

Note 3 : The “—” indicates that the restricted substance corresponds to the exemption.

e EgEARRBE BN EARME -

Tabla de substancias (Taiwan)
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Informacion adicional

Para obtener informacién sobre estos temas medioambientales consulte:

La hoja de perfil medioambiental para éste y algunos productos relacionados con HP.

El compromiso de HP de respetar el medio ambiente.
El sistema de gestion medioambiental de HP.
El programa de devolucion y reciclaje de productos de HP al final de su vida util.

Las hojas de datos sobre seguridad de los materiales.

Visite www.hp.com/go/environment.

Ademas, visite www.hp.com/recycle.

Capitulo 3 Programa de apoyo a productos que respetan el medio ambiente
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Declaracion de conformidad (modelo M176n)

Nombre del fabricante:

Direccién del fabricante:

declara que el producto
Nombre del producto:
Modelo regulatorio:?
Opciones del producto:

Cartuchos de téner:

Declaracion de conformidad
de acuerdo con ISO/IEC 17050-1y EN 17050-1
HP Inc. N.2 de DoC: SHNGC-1203-00-rel.3.0
HP Information Technology R&D (Shanghai) Co., Ltd.

No. 2727 Jinke Road, Shanghai, China 201203

HP Color LaserJet Pro MFP M176n
SHNGC-1203-00
Todos

CF350A, CF351A, CF352A, CF353A

cumple con las siguientes especificaciones de producto:

SEGURIDAD:

EMC:

Uso de energia

RoHS

Informacién adicional:

IEC 60950-1:2005 +A1 / EN60950-1:2006 +A11:2009 +A1:2010 +A12:2011+A2:2013
IEC 60825-1:2007 / EN 60825-1:2007 (Producto laser clase 1/LED)
IEC 62479:2010 / EN 62479:2010

GB4943-2011

(ISPR22:2008 / EN55022:2010 - Clase B"

EN 61000-3-2:2006 +A1:2009 +A2:2009

EN 61000-3-3:2013

EN 55024:2010

FCC Titulo 47 CFR, Apartado 15 Clase B / ICES-003, Nimero 5
(GB9254-2008, GB17625.1-2003

Normativa (CE) n® 1275/2008:

EN50564:2011,1EC62301:2011

EN50581:2012

Este producto cumple con los requisitos de la Directiva EMC 2014/30/UE y la Directiva de bajo voltaje 2014/35UE, asi como con la directiva sobre el
disefio ecologico 2009/125/CE, la directiva RoHS 2011/65/UE, y lleva la marca de la CE c €correspondiente.

Este dispositivo cumple con la Parte 15 de la normativa de la FCC. Su utilizacion esta sujeta a las dos condiciones siguientes: (1) este dispositivo no
puede causar interferencias perjudiciales y (2) debe aceptar cualquier interferencia recibida, incluida la que pueda causar un funcionamiento no deseado.

1. Elproducto fue probado en sistemas PC HP con configuraciones tipicas.

2. Aeste producto se le ha asignado un niumero de modelo regulatorio. No debe confundirse con los nombres de comercializacion o los nimeros del

producto.

Shanghai, China

Octubre de 2016

Sélo para consultas acerca de normativas, péngase en contacto con:

Capitulo 4 Informacion sobre normativas
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Contacto en Europa: HP Deutschland GmbH, HQ-TRE, 71025 Béblingen, Alemania

Contacto en Estados Unidos: HP Inc., 1501 Page Mill Road, Palo Alto, CA 94304 650-857-1501 www.hp.eu/certificates
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Declaraciéon de conformidad (modelo M177fw)

Nombre del fabricante:

Direccién del fabricante:

declara que el producto
Nombre del producto:

Modelo regulatorio:?

Opciones del producto:

Cartuchos de toner:

Declaracion de conformidad
de acuerdo con ISO/IEC 17050-1y EN 17050-1
HP Inc. N.2 de DoC: SHNGC-1203-01-rel.5.0
HP Information Technology R&D (Shanghai) Co., Ltd.

No. 2727 Jinke Road, Shanghai, China 201203

HP Color LaserJet Pro MFP M177fw
SHNGC-1203-01

Se incluye:

BOISB-1102-00 — (LIU de modulo de fax - EE. UU.)
BOISB-1102-01 — (LIU de modulo de fax - Europa)
SDGOB-1191 — (mddulo de radio)

Todos

CF350A, CF351A, CF352A, CF353A

cumple con las siguientes especificaciones de producto:

SEGURIDAD:

EMC:

Estandares de telecomunicaciones:?

Radio:®

RoHS:

Informacién adicional:

Este producto cumple con los requisitos de la Directiva R&TTE 1999/5/CE, la Directiva RoHS 2011/65/UE, y lleva la marca de la CEC e

correspondiente.

IEC 60950-1:2005 +A1 / EN60950-1:2006 +A11:2009 +A1:2010 +A12:2011+A2:2013
IEC 60825-1:2007 / EN 60825-1:2007 (Producto laser clase 1/LED)

IEC 62479:2010 / EN 62479:2010

GB4943-2011

(ISPR22:2008/EN55022:2010 - Clase AV

EN 61000-3-2:2006 +A1:2009 +A2:2009

EN 61000-3-3:2013

EN 55024:2010

FCC Titulo 47 CFR, Apartado 15 Clase B / ICES-003, Nimero 5

(GB9254-2008, GB17625.1-2003

ES 203 021; FCC Titulo 47 CFR, Seccion 68%

EN 301 489-1V1.9.2/EN 301 489-17:V2.2.1

EN300328:V1.8.1

FCC Titulo 47 CFR, Apartado 15 Subapartado C (Seccion 15.247) / 1C: RSS-210
IEC 62311: 2007 / EN62311: 2008

EN50581:2012

Capitulo 4 Informacion sobre normativas

ESWW



Este dispositivo cumple con la Parte 15 de la normativa de la FCC. Su utilizacion estd sujeta a las dos condiciones siguientes: (1) este dispositivo no

puede causar interferencias perjudiciales y (2) debe aceptar cualquier interferencia recibida, incluida la que pueda causar un funcionamiento no deseado.
1.

2.

El producto fue probado en sistemas PC HP con configuraciones tipicas.

A este producto se le ha asignado un nimero de modelo regulatorio. No debe confundirse con los nombres de comercializacion o los nimeros del
producto.

Se han aplicado las aprobaciones y normativas en cuestion de telecomunicaciones correspondientes a los paises/regiones de destino ademas de
los indicados anteriormente.

Este producto utiliza un médulo accesorio de fax analogico cuyos nimeros de modelo regulatorios son: BOISB-1102-00 (LIU-EE. UU.) o
BOISB-1102-01 (LIU-Europa), que son necesarios para cumplir con los requisitos reglamentarios técnicos de los paises/las regiones en los que se
vendera este producto.

Este producto usa un dispositivo de modulo de radio con nimero de modelo regulatorio SDGOB-1197, tal y como se exige para gue cumpla con
los requisitos regulatorios técnicos de los paises/las regiones en los/las que se vendera el producto.

El producto cumple con los requisitos de EN55022 Clase A, en cuyo caso se aplica lo siguiente: "Advertencia: este producto es de clase A. En un
entorno domeéstico este producto puede causar interferencias de radio, en cuyo caso el usuario deberd tomar las medidas adecuadas."

Shanghai, China

Octubre de 2016

Sélo para consultas acerca de normativas, péngase en contacto con:

Contacto en Europa: HP Deutschland GmbH, HQ-TRE, 71025 Bdblingen, Alemania

Contacto en Estados Unidos: HP Inc., 1501 Page Mill Road, Palo Alto, CA 94304 650-857-1501 www.hp.eu/certificates
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Declaraciones normativas
Normas de la FCC

Este equipo fue probado y cumple todas las limitaciones de los dispositivos de Clase B, de acuerdo con el
Apartado 15 de la normativa de la FCC. Estos limites estan disefiados para proporcionar una proteccion
razonable contra interferencias cuando se utiliza el equipo en una instalacion residencial. Este equipo genera,
empleay puede irradiar energia de frecuencia de radio. Si este equipo no se instala y utiliza de acuerdo con las
instrucciones, puede provocar interferencias en las comunicaciones por radio. En cualguier caso, no hay garantia
alguna de gue no se puedan producir interferencias en una instalacion especifica. Si este equipo ocasiona
interferencias dafiinas para la recepcion de radio o television, lo que puede determinarse apagando y volviendo
a encender el equipo, se recomienda al usuario que intente corregir las interferencias tomando una o mas de las
siguientes medidas:

e  reoriente o reubique la antena receptora;
e aumente la separacion entre el equipo y el receptor;

e  conecte el equipo a una toma de corriente que esté en un circuito distinto al circuito en el que esté ubicado
el receptor;

e  consulte con su distribuidor o con un técnico experto en radio y television.

29,

B NOTA:  Cualquier cambio o modificacion en laimpresora que no esté expresamente aprobado por HP podra
anular la autoridad del usuario para utilizar este equipo.

El uso de un cable de interfaz blindado es un requisito imprescindible para la conformidad con los limites
establecidos para los dispositivos de Clase B en el Apartado 15 de las normas de la FCC.

Canada: Declaracion de cumplimiento con la norma ICES-003 de Industry Canada
CAN ICES-3(B)/NMB-3(B)

Declaracion VCCI (Japon)

COEERF, 75 ABRHREMEETT, COKER. R
ERETHEAT S LEZAMELTVETN, COEKEN
SOFRTLEDa URERIGERLTERSD L. £
BEZEZISEIENHY FT, BKGFAZICHKLT

FLLORYEWLELTTEL,
VCCI-B
Declaracién EMC (Corea)
BZ J|2| 0l J17l= JIEE(B2)o2 MXIESS=S 3 I

Otz $&S401D0) | JIZ2Hd =2 JHE0AM AL86t= A
L

H, 2= NG0A AISE = UsS
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Instrucciones del cable de alimentacion

Compruebe gue la alimentacion sea la correcta para la clasificacion de tension del producto. La clasificacion de
tension se encuentra en la etiqueta del producto. El producto utiliza 100-127 Vca 0 220-240 Vcay 50/60 Hz.

Conecte el cable de alimentacion entre el producto y una toma CA con conexion a tierra.

A PRECAUCION:  Para evitar dafios en el producto, utilice inicamente el cable de alimentacion suministrado con

el producto.

Declaracién sobre el cable de alimentaciéon (Japdn)

HEICIE, RSN =BRI—FZEHFENTSL,
FEESN=BRI—FI thOHSRTEIEALEEFEA,

Seguridad laser

El Centro CDRH (Center for Devices and Radiological Health) del departamento Food and Drug Administration de
EE.UU. implement6 reglamentaciones para los productos laser fabricados a partir del 1 de agosto de 1976, de
cumplimiento obligatorio para los productos comercializados en Estados Unidos. El dispositivo esta certificado
como producto laser de "Clase 1" seguin lo estipulado en la Norma de rendimiento de radiaciones del U.S.
Department of Health and Human Services (Departamento de sanidad y servicios sociales de EE.UU.), de
acuerdo con la ley Radiation Control for Health and Safety Act (Ley de Control de la radiacion para la salud y la
seguridad) de 1968. La radiacion emitida dentro del dispositivo estd completamente confinada dentro de las
cubiertas externas y la carcasa protectora, por lo gue los rayos laser no pueden escapar durante ninguna fase
del funcionamiento normal del aparato.

A jADVERTENCIA!  El uso de controles, ajustes o procedimientos que no sean los que se especifican en la

presente guia podrian dejar al usuario expuesto a radiaciones peligrosas.

Declaracion de laser de Finlandia

ESWW

Luokan 1 laserlaite
Klass 1 Laser Apparat

HP Color LaserJet Pro MFP M176, M177, laserkirjoitin on kayttajan kannalta turvallinen luokan 1 laserlaite.
Normaalissa kaytossa kirjoittimen suojakotelointi estaa lasersateen paasyn laitteen ulkopuolelle. Laitteen
turvallisuusluokka on maaritetty standardin EN 60825-1 (2007) mukaisesti.

VAROITUS !

Laitteen kayttaminen muulla kuin kayttdohjeessa mainitulla tavalla saattaa altistaa kayttajan turvallisuusluokan
1 ylittavalle nakymattomalle lasersateilylle.

VARNING !

Om apparaten anvands pa annat satt an i bruksanvisning specificerats, kan anvandaren utsattas for osynlig
laserstralning, som dverskrider gransen for laserklass 1.

HUOLTO

HP Color LaserJet Pro MFP M176, M177 - kirjoittimen sisalla ei ole kayttajan huollettavissa olevia kohteita.
Laitteen saa avata ja huoltaa ainoastaan sen huoltamiseen koulutettu henkild. Tallaiseksi huoltotoimenpiteeksi

Declaraciones normativas
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ei katsota variainekasetin vaihtamista, paperiradan puhdistusta tai muita kayttajan kasikirjassa lueteltuja,
kayttajan tehtavaksi tarkoitettuja yllapitotoimia, jotka voidaan suorittaa ilman erikoistydkaluja.

VARO!

Mikali kirjoittimen suojakotelo avataan, olet alttiina nakymattomallelasersateilylle laitteen ollessa toiminnassa.
Ala katso sateeseen.

VARNING!

Om laserprinterns skyddshélje 6ppnas da apparaten ar i funktion, utsattas anvandaren for osynlig
laserstralning. Betrakta ej stralen.

Tiedot laitteessa kaytettavan laserdiodin sateilyominaisuuksista: Aallonpituus 775-795 nm Teho 5 m W Luokan
3B laser.
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Declaracion de GS (Alemania)

Das Gerat ist nicht fir die Benutzung im unmittelbaren Gesichtsfeld am Bildschirmarbeitsplatz vorgesehen. Um
storende Reflexionen am Bildschirmarbeitsplatz zu vermeiden, darf dieses Produkt nicht im unmittelbaren
Gesichtsfeld platziert werden.

Das Gerdt ist kein Bildschirmarbeitsplatz gemaR BildscharbV. Bei ungiinstigen Lichtverhaltnissen (z. B. direkte
Sonneneinstrahlung) kann es zu Reflexionen auf dem Display und damit zu Einschrénkungen der Lesbarkeit der
dargestellten Zeichen kommen.

Conformidad Eurasiatica (Bielorrusia, Kazajstan, Rusia)
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Declaraciones adicionales para productos de telecomunicaciones
(fax)

Declaracion UE sobre el funcionamiento de las telecomunicaciones

La impresora cumple las directivas europeas aplicables y lleva la marca CE. Para obtener mas informacion,
consulte la declaracién de conformidad de la UE emitida por el fabricante en otra seccion de este manual.

Para las impresoras con la funcion de conexidn a redes telefénicas publicas conmutadas (RTQ):

Debido a las diferencias entre las diferentes redes RTC nacionales europeas, es posible que no se garantice de
forma incondicional el funcionamiento correcto del producto en cada punto de terminacién de la red RTC. La
compatibilidad de redes depende que el cliente haya seleccionado la configuracion correcta al preparar su
conexion a lared RTC. Siga las instrucciones que se proporcionan en el manual del usuario. Si se producen
problemas de compatibilidad con la red, péngase en contacto con el proveedor de sus equipos o con el servicio
de asistencia de HP Inc. de su pais. La conexién a un punto de terminacion de red RTC puede estar sujeta a
requisitos adicionales establecidos por el operador de la red RTC local.

El modelo reglamentario SHNGC-1203-01 cumple con los requisitos de EN55022 Clase A, en cuyo caso se aplica
lo siguiente: "Advertencia: este producto es de clase A. En un entorno doméstico este producto puede causar
interferencias de radio, en cuyo caso el usuario debera tomar las medidas adecuadas."

New Zealand Telecom Statements

The grant of a Telepermit for any item of terminal equipment indicates only that Telecom has accepted that the
item complies with minimum conditions for connection to its network. It indicates no endorsement of the
product by Telecom, nor does it provide any sort of warranty. Above all, it provides no assurance that any item
will work correctly in all respects with another item of Telepermitted equipment of a different make or model,
nor does it imply that any product is compatible with all of Telecom’s network services.

This equipment may not provide for the effective hand-over of a call to another device connected to the same
line.

This equipment shall not be set up to make automatic calls to the Telecom “111” Emergency Service.

This product has not been tested to ensure compatibility with the FaxAbility distinctive ring service for New
Zealand.

Additional FCC statement for telecom products (US)

This equipment complies with Part 68 of the FCC rules and the requirements adopted by the ACTA. On the back
of this equipment is a label that contains, among other information, a product identifier in the format
US:AAAEQ##TXXXX. If requested, this number must be provided to the telephone company.

The REN is used to determine the quantity of devices, which may be connected to the telephone line. Excessive
RENs on the telephone line may result in the devices not ringing in response to an incoming call. In most, but not
all, areas, the sum of the RENs should not exceed five (5.0). To be certain of the number of devices that may be
connected to the line, as determined by the total RENs, contact the telephone company to determine the
maximum REN for the calling area.

This equipment uses the following USOC jacks: RJ11C.

An FCC-compliant telephone cord and modular plug is provided with this equipment. This equipment is designed
to be connected to the telephone network or premises wiring using a compatible modular jack, which is Part 68
compliant. This equipment cannot be used on telephone company-provided coin service. Connection to Party
Line Service is subject to state tariffs.
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If this equipment causes harm to the telephone network, the telephone company will notify you in advance that
temporary discontinuance of service may be required. If advance notice is not practical, the telephone company
will notify the customer as soon as possible. Also, you will be advised of your right to file a complaint with the
FCCif you believe it is necessary.

The telephone company may make changes in its facilities, equipment, operations, or procedures that could
affect the operation of the equipment. If this happens, the telephone company will provide advance notice in
order for you to make the necessary modifications in order to maintain uninterrupted service.

If trouble is experienced with this equipment, please see the numbers in this manual for repair and (or) warranty
information. If the trouble is causing harm to the telephone network, the telephone company may request you
remove the equipment from the network until the problem is resolved.

The customer can do the following repairs: Replace any original equipment that came with the device. This
includes the toner cartridge, the supports for trays and bins, the power cord, and the telephone cord. It is
recommended that the customer install an AC surge arrestor in the AC outlet to which this device is connected.
This is to avoid damage to the equipment caused by local lightning strikes and other electrical surges.

Telephone Consumer Protection Act (US)

The Telephone Consumer Protection Act of 1991 makes it unlawful for any person to use a computer or other
electronic device, including fax machines, to send any message unless such message clearly contains, in a
margin at the top or bottom of each transmitted page or on the first page of the transmission, the date and time
it is sent and an identification of the business, other entity, or individual sending the message and the telephone
number of the sending machine or such business, or other entity, or individual. (The telephone number provided
cannot be a 900 number or any other number for which charges exceed local or long distance transmission
charges).

Industry Canada CS-03 requirements

ESWW

Notice: The Industry Canada label identifies certified equipment. This certification means the equipment meets
certain telecommunications network protective, operational, and safety requirements as prescribed in the
appropriate Terminal Equipment Technical Requirement document(s). The Department does not guarantee the
equipment will operate to the user’s satisfaction. Before installing this equipment, users should ensure that it is
permissible for the equipment to be connected to the facilities of the local telecommunications company. The
equipment must also be installed using an acceptable method of connection. The customer should be aware
that compliance with the above conditions may not prevent degradation of service in some situations. Repairs to
certified equipment should be coordinated by a representative designated by the supplier. Any repairs or
alterations made by the user to this equipment, or equipment malfunctions, may give the telecommunications
company cause to request the user to disconnect the equipment. Users should ensure for their own protection
that the electrical ground connections of the power utility, telephone lines, and internal metallic water pipe
system, if present, are connected together. This precaution can be particularly important in rural areas.

A PRECAUCION:  Users should not attempt to make such connections themselves, but should contact the

appropriate electric inspection authority, or electrician, as appropriate. The Ringer Equivalence Number (REN) of
this device is 0.0B.

This product meets the applicable Industry Canada technical specifications. / Le présent matériel est conforme
aux specifications techniques applicables d’Industrie Canada.

Notice: The Ringer Equivalence Number (REN) assigned to each terminal device provides an indication of the
maximum number of terminals allowed to be connected to a telephone interface. The termination on an
interface may consist of any combination of devices subject only to the requirement that the sum of the Ringer
Equivalence Number of all the devices does not exceed five (5.0). / L'indice d’équivalence de la sonnerie (IES)
sert a indiguer le nombre maximal de terminaux qui peuvent étre raccordés a une interface téléphonique. La

Declaraciones adicionales para productos de telecomunicaciones (fax)
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terminaison d'une interface peut consister en une combinaison quelcongue de dispositifs, a la seule condition
gue la somme d'indices d’équivalence de la sonnerie de tous les dispositifs n’excéde pas cing.

The standard connecting arrangement code (telephone jack type) for equipment with direct connections to the
telephone network is CATTA.

Marca de Vietnam Telecom (cable/inaldmbrico) para productos aprobados del tipo ICTQC

0\

ICT

HP
B00502010

Marca de Japan Telecom

—— 1] A08-0138004
-
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Declaraciones adicionales para los productos inaldmbricos

Declaracién de cumplimiento con la FCC: Estados Unidos

Exposure to radio frequency radiation

/\PRECAUCION:  The radiated output power of this device is far below the FCC radio frequency exposure limits.
Nevertheless, the device shall be used in such a manner that the potential for human contact during normal
operation is minimized.

In order to avoid the possibility of exceeding the FCC radio frequency exposure limits, human proximity to the
antenna shall not be less than 20 cm during normal operation.

This device complies with Part 15 of FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: (1) this
device may not cause interference, and (2) this device must accept any interference, including interference that
may cause undesired operation of the device.

A PRECAUCION:  Based on Section 15.21 of the FCC rules, changes of modifications to the operation of this
product without the express approval by HP may invalidate its authorized use.

Declaracidon de Australia

This device incorporates a radio-transmitting (wireless) device. For protection against radio transmission
exposure, it is recommended that this device be operated no less than 20 cm from the head, neck, or body.

Declaracion de ANATEL Brasil

Este equipamento opera em carater secundario, isto é, ndo tem direito a protecao contra interferéncia
prejudicial, mesmo de estacdes do mesmo tipo, e ndo pode causar interferéncia a sistemas operando em
carater primario.

Declaraciones canadienses

For Indoor Use. This digital apparatus does not exceed the Class B limits for radio noise emissions from digital
apparatus as set out in the radio interference regulations of the Canadian Department of Communications. The
internal wireless radio complies with RSS 210 of Industry Canada.

Pour L'usage dintérieur. Le présent appareil numérigue n”émet pas de bruits radioélectriques dépassant les
limites applicables aux appareils numériques de Classe B prescribes dans le réglement sur le brouillage
radioélectrigue édicté par le Ministere des Communications du Canada. Le composant RF interne est conforme a
la norme CNR-210 d’Industrie Canada.

Productos que funcionan con 5 GHz de Industry Canada

A PRECAUCION:  Cuando se utiliza una LAN inaldmbrica IEEE 802.11a, el uso de este producto queda restringido a
espacios interiores, dado que funciona en un intervalo de frecuencias de 5,15 a 5,25 GHz. Industry Canada obliga
a utilizar este producto en espacios interiores para reducir las posibles interferencias cocanal producidas por el
intervalo de frecuencias de 5,15 a 5,25 GHz, dafiinas para los sistemas telefénicos por satélite. Los radares de
alta potencia son el principal usuario de las bandas de 5,25 a 5,35-GHz y de 5,65 a 5,85 GHz. Estas estaciones
de radar pueden causar interferencias en el dispositivo o dafiarlo.
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Exposicion a la radiacion de radiofrecuencia (Canada)

AiADVERTENCIA! Exposicion a la radiacién de radiofrecuencia. La potencia de salida que emite este dispositivo

es muy inferior a los limites de exposicion de radiofrecuencia de Industry Canada. No obstante, debe utilizarse el
dispositivo de modo que se minimice la posibilidad de contacto humano durante el funcionamiento habitual.

Para evitar la posibilidad de exceder los limites de exposicion a la radiofrecuencia de Industry Canada, la
distancia entre los humanos y las antenas debe ser de, como minimo, 20 cm.

Aviso de normativas de la Union Europea

La funcionalidad de telecomunicaciones de este producto puede utilizarse en los siguientes paises/regiones de
laUEy EFTA.

Austria, Bélgica, Bulgaria, Chipre, Republica Checa, Dinamarca, Estonia, Finlandia, Francia, Alemania, Grecia,
Hungria, Islandia, Irlanda, Italia, Letonia, Liechtenstein, Lituania, Luxemburgo, Malta, Paises Bajos, Noruega,
Polonia, Portugal, Rumania, Republica Eslovaca, Eslovenia, Espafia, Suecia, Suiza y el Reino Unido.

Aviso sobre el uso del producto en el Japon

ORI BEBGIAX IS TE Rz =T Tc
BRIz EHLTVETD,

Aviso para uso en Rusia

CyLLecTByrOT OMnpeaeneHHble orpaHnyeHmsa No MCnonb3oBaHnio 6ecnposoaHbIx ceTei (cTanaapta 802.11 b/g) ¢
pabouen yactoton 2,4 Mu: laHHoe 060pya0BaHMe MOXET MCMOMb30BaTbCs BHYTPU MOMELLIEHWIA C
MCNONb30BaHWEM AuMana3oHa YacToT 2400-2483,5 My (kaHanbl 1-13). Mpy ncnonb30BaHUm BHYTPK
NOMELLIEHWI MaKCMMarbHaa 3G GeKTUBHAA M30TPONHO—M3My4aeMasn MOLLHOCTb (3MIWM) nomxHa cocTasnaTb He
6onee 100MBT.

Declaracion de México

48

Aviso para los usuarios de México

“La operacion de este equipo esta sujeta a las siguientes dos condiciones: (1) es posible que este equipo o
dispositivo no cause interferencia perjudicial y (2) este equipo o dispositivo debe aceptar cualquier interferencia,
incluyendo la que pueda causar su operacion no deseada."

Para saber el modelo de la tarjeta inalambrica utilizada, revise la etiqueta regulatoria de la impresora.
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Declaraciéon de Taiwan
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Declaraciéon de Corea

off g &= Mtz
7teMol flen 2 oIy okt

TR NH| AL B 4 948

Marca de Vietnam Telecom (cable/inaldmbrico) para productos aprobados del tipo ICTQC
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